VERSLAG GEMEENTERAAD VAN 8 OKTOBER 2001.

Aanwezig de Dames en Heren:

Victor Gerniers, Burgemeester-Voorzitter

Godfried Van de Meulebroeke, Claude Van Marcke, Maurice Vanmarcke, Dirk Tack en Greet Coucke – Schepenen

Freddy Noreilde, Denise Van Eeckhoutte, André Delombaerde, Jan Steverlynck, Prudent Lanneau, Paul Van den Heede, Lucrèce De Reycke, Gino Devogelaere, Mia Tack-Defoirdt, Rik Colman, Martine Crommelinck, Ignace Demeulemeester, Paul Vererfven, Luc Terras, Ferdy Verholleman, Benoit de Maere d’Aertryke - Raadsleden

Rita Avet - Gemeentesecretaris

Verontschuldigd: raadslid: Eddy Devos.

Raadslid Rik Colman  overhandigt namens de gemeenteraadsfractie GMB-CD&V de voorstellen in verband met de begroting 2002. 

Vooraleer de gemeenteraadsagenda aan te vatten stelt Raadslid Rik Colman volgende mondelinge vragen in toepassing van artikel 7 van het Reglement van Orde van de gemeenteraad goedgekeurd in zitting van 29 mei 1995  :

1. Vraag tot het terugplaatsen van het katafootpaaltje aan de hoek Dorpsplein en de Statiestraat.

De Burgemeester-Voorzitter antwoordt dat het nodige zal worden gedaan. 

2. Vraag naar de reden waarom het informatiebord aan de Wortegemsesteenweg niet verlicht wordt, terwijl de andere borden dat wel zijn.

De Burgemeester-Voorzitter antwoordt dat het nodige zal worden gedaan om dit bord te verlichten. 

3. Vraag om de naam van onze fractie te wijzigen en onze fractie in de toekomst aan te spreken als Gemeentebelangen –CD&V en/of GMB-CD&V met de ampersand in CD&V in subscript.

De Raad neemt akte van deze vraag. 

Punt 1.

Goedkeuren verslag gemeenteraad 10 september 2001.

Raadslid Rik Colman heeft volgende opmerking bij het verslag :  8.2. Plaatselijke openbare bibliotheek : goedkeuren verkoop oude boeken en vaststellen verkoopprijs.

“Met 21 ja stemmen op 21  uitgebrachte stemmen gaat  de gemeenteraad ermee akkoord dat er een verkoop van oude boeken plaats heeft in de Plaatselijke Openbare Bibliotheek. De oude boeken zullen verkocht worden aan 50 bef/ per stuk (1,23 euro). De opbrengst wordt, zoals de gemeentewet dit voorschrijft, in de gemeentekas gestort. 

Raadslid Rik Colman doet het bijkomend voorstel om de opbrengst van de boekenverkoop door te storten naar de Gemeentelijke Gezins- en Welzijnsraad die de gelden naar eigen inzichten kan verdelen  De Raad gaat akkoord met het voorstel van Raadslid Rik Colman. »  

Raadslid Rik Colman wenst de zinsnede « die de gelden naar eigen inzichten kan verdelen »  te vervangen door de zinsnede « die de gelden moet besteden aan een goed doel. »

De Raad gaat akkoord met deze voorgestelde wijziging.

Tenslotte gaat de gemeenteraad over tot de goedkeuring van het verslag van de gemeenteraadszitting van 10 september 2001, inbegrepen hoger vermelde wijziging. 

Punt 2.

Algemeen bestuur 

2.1. Goedkeuren wijziging reglement van orde van de gemeenteraad.

De Burgemeester-Voorzitter Victor Gerniers stelt voor dit punt van de agenda te verdagen. Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen gaat de gemeenteraad akkoord met de verdaging van dit punt van de agenda. 

2.2. Principiële beslissing naamgeving straten en plein in het  Bekaertinbreidingsproject.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen neemt de gemeenteraad de principiële beslissing om de straten en het plein in het  Bekaertinbreidingsproject volgende namen te geven : Bekaertplein, Kasselrijstraat en Ten Dijke.
Bijlage punt 2.

2.2. Principiële beslissing naamgeving straten en plein in het  Bekaertinbreidingsproject.

De gemeenteraad,

- Gelet op het decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare wegen en pleinen ;

· Overwegende dat de straten en het plein gesitueerd in het Bekaertinbreidingsproject dienen voorzien te worden van een passende benaming ;

· Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 3 april 2001 tot het organiseren van een wedstrijd om een naam tot te kennen aan het inbreidingsproject herbestemming bedrijfsgebouwen Bekaert Vichte ;

· Gelet op de diverse voorstellen van benamingen die ingediend werden waarbij onderstaande benamingen de eerste drie prijzen kregen ;

· Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen om volgende plein- en straatnamen te weerhouden :   Bekaertplein, Kasselrijstraat, Ten Dijke ;

· Overwegende dat de oude toponymen “Kasselrij” en “Ten Dijke”  in de archieven en documenten m.b.t. deze plaats teruggevonden worden ;

· Overwegende dat de Familie Bekaert destijds de stichters waren van het bedrijf dat in het pand ondergebracht werd ;

- Na beraadslaging ;

beslist : principieel met 22   ja-stemmen

Artikel 1 :

Aan het nieuwe plein en de straten in het Bekaertinbreidingsproject te Vichte  worden respectievelijk de benamingen :   Bekaertplein, Kasselrijstraat en Ten Dijke toegekend en dit volgens het plan in bijlage.  

Artikel 2 :

Dit voorstel van nieuwe straatnaam wordt voor advies overgemaakt aan de Heemkundige Kring van de Culturele Raad en vervolgens aan de Provinciale Commissie voor Toponymie.

Gedaan in zitting als ten hoofde,
De Secretaris,dd.






de Burgemeester,

André Terrijn.







Victor Gerniers.

Punt 3.

Financiën

3.1. Vrijstelling van de gemeentebelasting op de afgifte van de reispassen voor kinderen jonger dan 18 jaar.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen beslist  de gemeenteraad tot het geven van vrijstelling van de gemeentebelasting op de afgifte van de reispassen voor kinderen jonger dan 18 jaar.

3.2. Overdracht van de leningenschuld betreffende de politie naar de politiezone “Mira”.

Ons bestuur heeft bij Dexia Bank nog twee leningen lopen betreffende de politie en bij Fortis Bank nog één .

De totale op 31.12.2001 nog af te lossen schuld bedraagt 1.716.768 BEF.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen beslist de gemeenteraad deze schuld over te dragen  aan de politiezone “Mira”.
3.3. Goedkeuren proces-verbaal onderzoek gemeentekas derde kwartaal 2001.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen gaat de gemeenteraad over tot de goedkeuring van het  proces-verbaal onderzoek gemeentekas derde kwartaal 2001 opgemaakt door de gemeenteontvanger Eddy Vercruysse.

Op 26 september 2001 werd door een delegatie van het schepencollege de gemeentekas onderzocht.

Verantwoord vermogen :


- geldspeciën in kas :



- geldswaardige papieren :  125.000 fr.



- bankbiljetten        
  :    20.800 fr.



- pasmunt               
  :             6 fr.

                         TOTAAL :






  145.806 fr.


- postrekening :







  137.369 fr.


- dexia :



- rekening-courant



: 
               745.517 fr.



- rekening toelagen en leninggelden

:                                   88 fr.



- termijnrekening



:                      11.500.000 fr.



- schatkistcertificaten                                          :                       79.873.426 fr.

            - fortis :


- zichtrekening                                                                   :                                3.665 fr.

ALGEMEEN TOTAAL  




:
          92.405.871 fr.

3.4. Advies vaststelling waarborg penningmeester Kerkfabriek Sint-Jan-de-Doper (beslissing Kerkraad van 1 juli 2001).

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen brengt de gemeenteraad gunstig advies uit bij de vaststelling waarborg penningmeester Kerkfabriek Sint-Jan-de-Doper (beslissing Kerkraad van 1 juli 2001). vaststelling waarborg penningmeester Kerkfabriek Sint-Jan-de-Doper (beslissing Kerkraad van 1 juli 2001). Deze waarborg werd door de kerkraad vastgesteld op 619,73 EUR.

Bijlagen punt 3.

3.1. Vrijstelling van de gemeentebelasting op de afgifte van reispassen voor kinderen jonger dan 18 jaar
De Gemeenteraad,

- Gelet op de omzendbrief van 07/09/2001 van de Minister van Buitenlandse Zaken, waarin hij laat weten dat hij besloten heeft, vanaf 1 oktober 2001, vrijstelling te verlenen van kanselarijrechten aan kinderen jonger dan 18 jaar ;

- Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 05/07/1999 waarbij aan kinderen jonger dan 16 jaar vrijstelling van gemeentebelasting wordt verleend op de afgifte van reispassen ;

- Overwegende de vrijstelling van gemeentebelasting gelijk te schakelen aan de vrijstelling van kanselarijrechten, wat enerzijds tot administratieve vereenvoudiging en anderzijds tot een verminderde belasting op het budget van gezinnen leidt ;

- Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 08/12/1997, houdende het heffen van een belasting op de afgifte van administratieve bescheiden ;

- Overwegende dat de gemeentebelasting op de afgifte van reispassen 200 fr. bedraagt voor elke  nieuwe reispas en 100 fr. voor een verlenging van de geldigheidsduur ;

Besluit : 22 ja stemmen

Artikel 1
Kinderen jonger dan 18 jaar worden met ingang van 1 oktober 2001 vrijgesteld van de gemeentebelasting op de afgifte van reispassen.

Artikel 2
Van dit besluit zal kennis gegeven worden aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het decreet van 28/04/1993, houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratieve toezicht op de gemeenten.

Aldus besloten in bovenvermelde zitting,

De Secretaris,dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

3.2. Overdracht van de leningenschuld bij Dexia Bank betreffende de politie naar de politiezone “Mira”.
De Gemeenteraad,
Overwegende dat de gemeente Anzegem bij Dexia Bank onderstaande leningen  heeft afgesloten voor de financiering van haar uitgaven voor de politiedienst :

	Nr.
	Bedrag
	Schuld op 31/12/2001
	Eindvervaldag
	% van de lening

	1443
	600.000
	256.163
	1/7/2003
	4,92

	1484
	1.170.000
	959.314
	31/12/2005
	5,25


Conform de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus ;

Krachtens artikel 248 bis van diezelfde wet tot regeling van de overdracht van rechtswege van alle roerende en onroerende goederen die worden aangewend voor de uitoefening van de bevoegdheden van de gemeentepolitie ;

Besluit : met 22 ja-stemmen
De schuld die voortvloeit uit bovenstaande leningen alsook de erop betrekking hebbende kosten en verplichtingen worden overgedragen aan de politiezone « Mira », Harelbeekstraat 54, Zwevegem.

Aldus besloten in bovenvermelde zitting.

De Secretaris,dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

3.2. Overdracht van de leningenschuld bij Fortis Bank betreffende de politie naar de politiezone “Mira”.  
De Gemeenteraad,
Overwegende dat de gemeente Anzegem bij Fortis Bank onderstaande lening  heeft afgesloten voor de financiering van haar uitgaven voor de politiedienst :

	Nr.
	Bedrag
	Schuld op 31/12/2001
	Eindvervaldag
	% van de lening

	3
	610.702
	501.291
	30/9/2005
	5 ,43


Conform de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus ;

Krachtens artikel 248 bis van diezelfde wet tot regeling van de overdracht van rechtswege van alle roerende en onroerende goederen die worden aangewend voor de uitoefening van de bevoegdheden van de gemeentepolitie ;

Besluit : met 22 ja-stemmen
De schuld die voortvloeit uit bovenstaande lening alsook de erop betrekking hebbende kosten en verplichtingen worden overgedragen aan de politiezone « Mira », Harelbeekstraat 54, Zwevegem.

Aldus besloten in bovenvermelde zitting.

De Secretaris, dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

Punt 4.

Ruimtelijke ordening

4.1. Beslissing tot herziening van het B.P.A. nr. 11 – Anzegem “ Stientjesstraat  “ M.B. d.d. 21 januari I998 .

Goedkeuring ontwerp van ereloonovereenkomst – gunning via onderhandelingsprocedure.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen  beslist  de gemeenteraad:  
1. tot herziening B.P.A. ( Er is géén machtiging meer vereist van de bevoegde minister )

2. tot goedkeuring ontwerp van ereloonovereenkomst volgens model Ministerie Vlaamse Gemeenschap A.R.O.H.M. – Brussel.

3.De gunning  ontwerpopdracht via onderhandelingsprocedure.

4.2. Principiële beslissing tot opmaak B.P.A. ( ‘s ) voor  realisatie van bedrijventerrein(en) – K.M.O.-zone(s).Goedkeuring ontwerp van ereloonovereenkomst – gunning via onderhandelingsprocedure.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen  neemt  de gemeenteraad  de  principiële beslissing tot opmaak B.P.A. ( ‘s ) voor  realisatie van bedrijventerrein(en) – K.M.O.-zone(s). Het ontwerp van ereloonovereenkomst wordt eveneens goedgekeurd evenals de gunning  ontwerpopdracht via onderhandelingsprocedure.

4.3. Beslissing tot opmaak van een onderzoek naar de leefbaarheid van de kernen en strategische ontwikkelingsplanning.

Goedkeuring ontwerp van ereloonovereenkomst – gunning via onderhandelingsprocedure.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen  neemt  de gemeenteraad  de  beslissing tot opmaak van een onderzoek naar de leefbaarheid van de kernen en strategische ontwikkelingsplanning. Het ontwerp van ereloonovereenkomst wordt eveneens goedgekeurd evenals de gunning  ontwerpopdracht via onderhandelingsprocedure.

Bijlagen punt 4.

4.1. : Beslissing tot herziening van het B.P.A. nr. 11 – Anzegem “Stientjesstraat” M.B. dd. 21 januari 1998.  Goedkeuring ontwerp van ereloonovreenkomst – gunning via onderhandelingsprocedure.

De Gemeenteraad,

- Gelet op het B.P.A. nr. 11 – Anzegem “Stientjesstraat” goedgekeurd bij M.B. dd. 21 januari 1998 ;

- Overwegende dat de in het B.P.A. voorziene ordening niet kan gerealiseerd worden gelet op gewijzigde eigendomssituaties ;

- Overwegende dat de voorziene bijkomende ontsluiting voor het bedrijf NV Luco-Kaas ruimtelijk niet echt verantwoord is en te bezwarend is voor het kleine plangebied en de aanpalende open ruimte structuur ;

- Gelet op de interne herschikkingen in kwestieus bedrijf, dat deze invloed hebben op de morfologische ontwikkeling van de onderneming, dat het aangewezen blijkt deze wijzigingen ook planologisch – urbanistisch uit te werken in een wijziging van het B.P.A. samen met de noodzakelijke aanpassingen in functie van de actuele ruimtelijke knelpunten ;

- Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 06 juli 1998 tot opmaak van een gemeentelijk ruimtelijk structuurplan, dat het planningsproces loopt, dat de ruimtelijke entiteit van het B.P.A. nr. 11 – Anzegem “Stientjesstraat” zal ingepast worden in dit ruimtelijk plan; 

- Gelet op het decreet betreffende de ruimtelijke ordening gecoördineerd bij besluit van 22 oktober 1996 en het decreet houdende organisatie van de ruimtelijke ordening dd. 18 mei 1999 en wijzigingen, inzonderheid art. 12 & 14 & 15 en 165 ;

- Gelet op de nieuwe gemeentewet ;

- Gelet op de Wet van 24 december 1993 (BS van 22.-01.1994) en latere wijzigingen betreffende de overheidsopdrachten en sommige opdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten ;

- Gelet op het Koninklijk besluit van 8 januari 1996 (BS van 26.01.1996) en latere wijzigingen betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de concessies voor openbare werken ;

- Gelet op het Koninklijk besluit van 26 september 1996 (BS van 18.10.1996) en latere wijzigingen tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, alsmede de bijlage bij de Koninklijk besluit betreffende de algemene aannemingsvoorwaarden ;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 en wijziging houdende organisatie van het administratief toezicht ;

- Na bespreking en beraadslaging ;

Beslist : éénparig

Artikel 1 :  

Het B.P.A. nr. 11 – Anzegem “Stientjesstraat” M.B. dd. 21 januari 1998 in zijn geheel te herzien.

Artikel 2 : 

Een ontwerp van ereloonovereenkomst volgens model van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap A.R.O.H.M. – Brussel – gevoegd bij onderhavig dossier goed te keuren.

Artikel 3 :  

De opdracht – overheidsopdracht van diensten – maken van een planologisch ruimtelijk ontwerp/B.P.A. te gunnen via de onderhandelingsprocedure.

Artikel 4 : 

Het dossier ter beschikking te houden voor de uitoefening van het administratief toezicht.

Gedaan in zitting als voormeld,

De Secretaris, dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

4.2. : Principiële beslissing tot opmaak B.P.A.(‘s) voor realisatie van bedrijventerrein(en) – K.M.O.-zone(s).  Goedkeuring ontwerp van ereloonovereenkomst – gunning via onderhandelingsprocedure

De Gemeenteraad,

- Gelet op de voortdurende grote behoefte aan specifieke locaties voor economische activiteiten, inzonderheid bedrijventerreinen en K.M.O.-zones op het grondgebied van de gemeente Anzegem ;

- Overwegende dat in het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen de gemeente Anzegem erkend werd als economisch knooppunt ;

- Overwegende dat de gemeente Anzegem hierdoor recht heeft op bijkomende bedrijventerreinen ;

- Overwegende dat conform de principes van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen, op de eerste plaats de voorzieningen in het gewestplan dienen gerealiseerd te worden, dat deze  valorisatie volop aan de gang is ;

- Overwegende dat niettegenstaande, er een permanent tekort is aan aanbod van bouwrijpe gronden, dat het wenselijk is om heden nieuwe initiatieven te ontwikkelen ;

- Overwegende dat eveneens conform de principes van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen moet gestreefd worden om een gedifferentieerd aanbod aan bedrijventerreinen te ontwikkelen en dat ook op lokaal niveau inplantingsmogelijkheden moeten worden voorzien voor industriële en ambachtelijke activiteiten voor de lokale bedrijven ;

- Gelet op de beslissing van de Gemeenteraad dd. 06 juli 1998 tot opmaak van een gemeentelijk ruimtelijk structuurplan, dat het planningsproces volop aan de gang is ;

- Gelet op het decreet op de ruimtelijke ordening gecoördineerd bij besluit van 22 oktober 1996 inzonderheid art. 12 & 14 & 15 ;

- Gelet op het decreet houdende organisatie van de ruimtelijke ordening dd. 18 mei 1999, inzonderheid artikel 165 ;

- Gelet dat de ontwikkeling van nieuwe bedrijventerreinen zal geschieden in een afweging volgens de motieven en principes van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen ;

- Overwegende dat een tweesporen beleid met gelijktijdige uitwerking van enerzijds het gemeentelijke ruimtelijk structuurplan en anderzijds concrete ruimtelijke uitvoeringsplannen (B.P.A/R.U.P.) aan te bevelen is in het kader van een behoorlijk bestuur dat tevens toekomstperspectieven kan bieden voor een verdere duurzame ontwikkeling ;

- Gelet op de Wet van 24 december 1993 (BS van 22.01.1994) en latere wijzigingen betreffende de overheidsopdrachten en sommige opdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten ;

- Gelet op het Koninklijk besluit van 8 januari 1996 (BS van 26.01.1996) en latere wijzigingen betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de concessies voor openbare werken ;

- Gelet op het Koninklijk besluit van 26 september 1996 (BS van 18.10.1996) en latere wijzigingen tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, alsmede de bijlage bij dit Koninklijk besluit betreffende de algemene aannemingsvoorwaarden ;

- Gelet op de nieuwe gemeentewet ;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende organisatie van het administatief toezicht ;

- Na bespreking en beraadslaging ;

Beslist : principieel éénparig

Artikel 1 : 

tot opmaak van B.P.A.(‘s) voor realisatie van bedrijventerreinen – K.M.O.-zone(s).

Artikel 2 : 

Een ontwerp van ereloonovereenkomst volgens model van het Ministerie van de Vlaamse Gemeentschap A.R.O.H.M. – Brussel gevoegd bij onderhavig dossier goed te keuren.

Artikel 3 :  

Deze opdracht – overheidsopdracht van diensten – te gunnen via onderhandelingsprocedure.

Artikel 4 : 

Het dossier ter beschikking te houden voor de uitoefening van het administratief toezicht.

Gedaan in zitting als voormeld,

De Secretaris, dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

4.3. : Beslissing tot opmaak van een onderzoek naar de leefbaarheid van de kernen en strategische ontwikkelingsplanning.  Goedkeuring ontwerp van ereloonovereenkomst – gunning via onderhandelingsprocedure.

De Gemeenteraad,

- Overwegende dat de gemeente Anzegem gesitueerd is in het openruimte gebied, dat de verschillende kernen van de gemeente een eigen specificiteit kennen waarbij een sterk gedifferentieerde dynamiek te onderscheiden valt, dat dit ook naar de toekomst dient gewaarborgd te blijven en/of gestimuleerd te worden ;

- Overwegende dat de leefbaarheid van de kernen en de instandhouding ervan tot een van de beleidsintenties behoort van het gemeentebestuur ;

- Overwegende dat dit een complexe en samenhangende problematiek vormt ;

- Gelet op de directe relatie met de globale ruimtelijke structuur en de uitwerking ervan in het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan ;

- Overwegende dat het aangewezen is een wetenschappelijk goed onderbouwd en gericht onderzoek te organiseren naar de leefbaarheid van alle kernen van de gemeente Anzegem ten aanzien van de huidige situatie en de te verwachten toekomstperspectieven ;

- Overwegende dat het wenselijk is een leefbaarheidsstudie te laten uitvoeren resulterend in het formuleren van beleidsaanbevelingen die erop gericht zijn om de leefbaarheid van de verschillende kernen te ondersteunen via strategische onwikkelingsplanning ;

- Overwegende dat de gegevens van deze studie dienen geïmplementeerd te worden in het gemeentelijke ruimtelijk structuurplan ;

- Gelet op de Wet van 24 december 1993 (BS van 22.01.1994) en latere wijzigingen betreffende de overheidsopdrachten en sommige opdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten ;

- Gelet op het Koninklijk besluit van 8 januari 1996 (BS van 26.01.1996) en latere wijzigingen betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de concessies voor openbare werken ;

- Gelet op het Koninklijk besluit van 26 september 1996 (BS van 18.10.1996) en latere wijzigingen tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, alsmede de bijlage bij dit Koninklijk besluit betreffende de algemene aannemingsvoorwaarden ;

- Gelet op de nieuwe gemeentewet ;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 & wijzigingen houdende organisatie van het administratief toezicht in de gemeenten van het Vlaamse Gewest ;

- Na bespreking en beraadslaging ;

Beslist : éénparig

Artikel 1 :  

Een onderzoek naar de leefbaarheid van alle kernen van de gemeente Anzegem te laten opmaken met daaraan gekoppeld het formuleren van beleidsaanbevelingen en strategische ontwikkelingsplanning.

Artikel 2 : 

Deze opdracht- overheidsopdracht van diensten – te gunnen via de onderhandelingsprocedure.

Artikel 3 :  

Het hierbijgevoegd ontwerp van ereloonovereenkomst goed te keuren.

Artikel 4 : 

Het dossier ter beschikking te houden voor de uitoefening van het administratief toezicht.

Gedaan in zitting als voormeld,

De Secretaris, dd.






de Burgemeester,

André Terrijn.







Victor Gerniers.

Punt 5.

Verkeer en politie

5.1. Goedkeuren aankoop snelheidsinformatiebord.  Vaststellen wijze van gunnen.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen  beslist  de gemeenteraad tot aankoop snelheidsinformatiebord. De aankoop die geraamd wordt op 350.000 fr (btw inclusief) zal worden gegund via de onderhandelingsprocedure. 

5.2. Principiële beslissing tot het aanstellen van een verkeersdeskundige voor het onderzoeken van knelpunten en het formuleren van aanbevelingen voor de verkeersproblemen in de Beukenhofstraat.  Goedkeuren ontwerp van erelooncontract.  Vaststellen wijze van gunnen aanstellen verkeersdeskundige.

Na bespreking neemt  de gemeenteraad met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen de  principiële beslissing tot  het aanstellen van een verkeersdeskundige voor het onderzoeken van knelpunten en het formuleren van aanbevelingen voor de verkeersproblemen in de Beukenhofstraat. Het ontwerp van ereloonovereenkomst wordt eveneens goedgekeurd evenals de gunning  ontwerp opdracht via onderhandelingsprocedure.

Raadslid Rik Colman vraagt om de opdracht van de deskundige uit te breiden tot de herinrichting van de Kerkstraat, dit zonder dat de werken in de Kerkstraat vertraging oplopen.

Bijlagen punt 5.

5.1. Goedkeuren aankoop snelheidsinformatiebord.  Vaststellen wijze van gunnen.

De Raad,

- Gelet op de principiële beslissing van de gemeenteraad dd. 10 september 2001 tot het aankopen van een verplaatsbare signalisatie “U rijdt te snel” of vergelijkbare toestellen;

- Overwegende dat voormelde signalisatie inzetbaar is voor sensibiliseringscampagnes over snelheid op kritieke plaatsen, bvb. schoolomgevingen, woonzones, enz.;

- Gelet op het voorstel om een snelheidsinformatiebord aan te kopen;

- Overwegende dat dit toestel de bestuurders effectief toont hoe snel ze rijden en  over specifieke software beschikt om de meetgegevens te beheren;

- Gelet op de algemene verkeersveiligheid;

- Gelet op de raming : 350.000 BEF (8.676,27 EUR) incl. BTW;

- Overwegende dat het nodige krediet dient voor te worden in de eerstvolgende begrotingswijziging;

- Gelet op de beperkte uitgave is de onderhandelingsprocedure de meest aangewezen wijze van gunnen ;

- Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten en sommige opdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de concessies voor bouwwerken;

- Gelet op het K.B. van 8 januari 1996 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de concessies van bouwwerken;

- Gelet op het K.B. van 26 september 1996 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken;
- Gelet op artikel 234 van de nieuwe Gemeentewet;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten;

beslist : met  22 stemmen ja.

Artikel 1.

Een snelheidsinformatiebord, die de bestuurders effectief toont hoe snel ze rijden, aan te kopen als volgt :

· toestel met ingebouwde batterij en radar voorzien van infrarode afstandsbediening, sleutel voor indienststelling, externe batterijlader + bijkomende externe batterijpack, aansluiting om de batterij op te laden op sigarettenaansteker van een voertuig, kabel voor verbinding met PC, software (minstens Windows 95) voor verwerking meetgegevens, beschermhoes bord

· verplaatsbare paal (hoogte 2,20 m)

· aanhangwagen voor snelheidsinformatiebord – 500 kg (keuringsvrij)

· opleiding

· vervoerskosten

· jaarcontract voor onderhoud (zonder wisselstukken en transportkosten).

Raming : 350.000 BEF (8.676,27 EUR) incl. BTW.

Artikel 2.

Wijze van gunnen : onderhandelingsprocedure.

Artikel 3.

Het nodige krediet te voorzien in de eerstvolgende begrotingswijziging.

Artikel 4.

Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris,dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

5.2. Principiële beslissing tot het aanstellen van een verkeersdeskundige voor het onderzoeken van knelpunten en het formuleren van aanbevelingen voor de verkeersproblemen in de Beukenhofstraat.  Goedkeuren ontwerp van erelooncontract.  Vaststellen wijze van gunnen aanstellen verkeersdeskundige.

De Raad,

- Gelet op de recent heringerichte en vernieuwde Beukenhofstraat;

- Overwegende dat volgens een aantal bewoners/gebruikers van de Beukenhofstraat deze buurtweg van groot verkeer verkeersonveilig is;

- Overwegende dat de opmerkingen als volgt kunnen samengevat worden  :

· er wordt te snel gereden door personenwagens en vrachtwagens, waarbij vooral de vrachtwagens het onveiligheidsgevoel versterken door het ontbreken van ruimte

· het ontbreken van voldoende hoogteverschil tussen rijweg en fietspad/voetpad zorgt ervoor dat vrachtwagens op het fietspad/voetpad  rijden als ze elkaar kruisen

· er is geen fietspad tussen de Deerlijkstraat en het kruispunt met de N36

· er wordt veelvuldig geparkeerd op het fietspad en het voetpad

· de plaats waar het fietspad stopt ter hoogte van de Kerkdreef wordt als onveilig aanzien

· de wegversmalling net voor het kruispunt met de N36 maakt het de fietsers moeilijk om hun opstelvak te bereiken

· het ontbreken van een zebrapad ter hoogte van het Ommersheimplein;

- Overwegende dat het aangewezen lijkt beroep te doen op een verkeersdeskundige om alle knelpunten in kaart te brengen en aanbevelingen te formuleren voor de verkeersproblemen in de Beukenhofstraat;

- Overwegende dat op basis van de bevindingen en voorstellen van de verkeersdeskundige de Beukenhofstraat veiliger kan worden gemaakt voor de zwakke weggebruiker;

- Gelet op het ontwerp van erelooncontract;

- Overwegende dat voor de aanstelling van een verkeersdeskundige de meest aangewezen wijze van gunnen de onderhandelingsprocedure is;

- Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten en sommige opdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de concessies voor bouwwerken;

- Gelet op het K.B. van 8 januari 1996 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de concessies van bouwwerken;

- Gelet op het K.B. van 26 september 1996 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken;
- Gelet op de nieuwe Gemeentewet;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten;

- Na bespreking en beraadslaging;

beslist principieel : met  22 stemmen ja.

Artikel 1.

Een verkeersdeskundige aan te stellen voor het onderzoeken van knelpunten en het formuleren van aanbevelingen voor de verkeersproblemen in de Beukenhofstraat.

Artikel 2.

Het ontwerp van erelooncontract, zoals hierbijgevoegd, goed te keuren.

Artikel 3.

Het College te gelasten een verkeersdeskundige aan te stellen na onderhandelingsprocedure.

Artikel 4.

Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris, dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

Punt 6.

Nutsleidingen.

Uitbreiden openbaar waterleidingsnet langs de Pikkelstraat – goedkeuren uitvoeringsplan, prijsofferte en financieringswijze.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen  beslist  de gemeenteraad tot  goedkeuring van uitvoeringsplan, prijsofferte en financieringswijze betreffende het uitbreiden openbaar waterleidingsnet langs de Pikkelstraat.

De werken die geraamd worden op  76.000 BEF (1.883,99 EUR) zullen voor 100 % gefinancierd worden  met Autonome investeringskredieten (voorheen trekkingsrechten genaamd) beschikbaar voor de gemeente. 

Bijlage punt 6.

De Raad,

- Overwegende dat de gemeente er dient naar te streven dat zoveel mogelijk inwoners kunnen aansluiten op het waterleidingsnet wegens de algemene volksgezondheid;

- Overwegende dat voor een aanvraag tot aansluiting van woning nr. 16 langs de Pikkelstraat het waterleidingsnet dient uitgebreid te worden;

- Gelet op het uitvoeringsplan nr. 10-30/ANZ/134 opgemaakt door de VMW Directie West-Vlaanderen, Roggelaan 2,  8500 Kortrijk, de prijsofferte ten belope van 76.000 BEF en het voorstel van financiering : met Autonome Investeringskredieten;

- Overwegende dat de gemeente nog over voldoende Autonome Investeringskredieten beschikt;

- Gelet op het gunstig advies van de Officier-Dienstchef van de Brandweer;

- Gelet op de nieuwe Gemeentewet;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten;

beslist : met  22 stemmen ja.

Artikel 1.

Het uitvoeringsplan nr. 10-30/ANZ/134 van de VMW Directie West-Vlaanderen, Roggelaan 2, 8500 Kortrijk, de prijsofferte van 76.000 BEF en de voorgestelde financieringswijze “met Autonome Investeringskredieten” voor de uitbreiding van het waterleidingsnet langs de Pikkelstraat voor het aansluitbaar maken van woning nr. 16 goed te keuren.

Artikel 2.

Afschrift van deze beslissing voor uitvoering over te maken aan de Vlaamse Maatschappij voor Watervoorziening, Roggelaan 2, 8500 Kortrijk.

Artikel 3.

Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris,dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

Punt 7.

Patrimonium.

7.1. Principiële beslissing tot verkoop van grond aan Torrebos met het oog op het oprichten van schoolgebouwen.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen  neemt  de gemeenteraad  de  principiële beslissing tot verkoop van het perceel sectie F nr 982g2, groot 16a16ca met het oogmerk er schoolgebouwen te laten oprichten door het privé-initiatief.

7.2.  Gemeenteloods Tiegem : goedkeuren bestek voor het vervangen en herstellen van bijgebouwen.  Vaststellen wijze van gunnen.

Met 14 ja stemmen bij 8 neen stemmen op 22 uitgebrachte stemmen gaat de gemeenteraad over tot de goedkeuring van het bestek voor het vervangen en herstellen van bijgebouwen van de gemeenteloods Tiegem. De raad keurde in zitting van 10 september 2001 het uitvoeringsplan en de raming ten bedrage van 2.326.721 BEF (57.677,91 EUR) incl. BTW goed. De werken zullen worden gegund via de onderhandelingsprocedure. 
Bijlagen punt 7.

7.1. Principiële beslissing tot verkoop van grond aan Torrebos met het oog op het oprichten van schoolgebouwen.

De Raad,

- Overwegende dat vanuit privé-initiatief de intentie bestaat om schoolgebouwen op te richten aan de achterzijde van de bestaande schoolgebouwen Kerkstraat 91 , meer bepaald op perceel 1e afdeling sectie  F nr. 982g², groot 16a16ca;

- Overwegende dat dit perceel grond eigendom is van de gemeente;

- Overwegende dat door de initiatiefnemers gevraagd wordt voormeld perceel aan hen verkocht wordt;

- Gelet op de nieuwe Gemeentewet;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten;

- Na bespreking en beraadslaging;

beslist principieel : met  22 stemmen ja.

Artikel 1.

Het perceel 1e afdeling sectie  F nr. 982g² - groot 16a16ca gelegen aan Torrebos te verkopen met het oogpunt er schoolgebouwen te laten oprichten door het privé-initiatief.

Artikel 2.

Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris, dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

7.2. Gemeenteloods Tiegem : goedkeuren bestek voor het vervangen en herstellen van bijgebouwen.  Vaststellen wijze van gunnen.

De Raad,

- Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 10 september 2001 houdende goedkeuring van het uitvoeringsplan en de raming ten bedrage van 1.922.910 BEF (47.667,69 EUR) excl. BTW voor het vervangen en herstellen van bijgebouwen van de gemeenteloods Tiegem;

- Gelet op het bestek opgemaakt door architect Jules Delarue, Wortegemsesteenweg 30, 8570 Anzegem;

- Gelet op het voorstel de opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure;

- Gelet op het krediet in de begroting 2001 : art. 421/724/56 – 500.000 BEF;

- Overwegende dat het krediet dient aangevuld te worden in de eerstvolgende begrotingswijziging;

- Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten en sommige opdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de concessies voor bouwwerken;

- Gelet op het K.B. van 8 januari 1996 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de concessies van bouwwerken;

- Gelet op het K.B. van 26 september 1996 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken;

- Gelet op de bepalingen van de nieuwe Gemeentewet;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten;

- Na bespreking en beraadslaging;

beslist : met  14 stemmen ja en 8 stemmen neen.

Artikel 1.

Het bestek voor het vervangen en herstellen van bijgebouwen van de gemeenteloods Tiegem goed te keuren.

Artikel 2.

Wijze van gunnen : onderhandelingsprocedure.

Artikel 3.

Voor de financiering van deze opdracht aanvullend krediet te voorzien in de eerstvolgende begrotingswijziging.

Artikel 4.

Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris, dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

Punt 8.

Openbare werken.

8.1. Goedkeuren akten ondergrondse inname met vestiging van erfdienstbaarheid langs de Boterbloemstraat ter voorkoming van wateroverlast in de Krekelheedstraat.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen  gaat  de gemeenteraad over tot de goedkeuring van de akten ondergrondse inname met vestiging van erfdienstbaarheid langs de Boterbloemstraat ter voorkoming van wateroverlast in de Krekelheedstraat.

8.2.  Verbeteringswerken aan verschillende landbouwwegen :

8.2.1. Intrekken gemeenteraadsbeslissing van 7 mei 2001 houdende goedkeuring uitgevoerde meerwerken.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen  gaat  de gemeenteraad over tot de intrekking van de gemeenteraadsbeslissing houdende goedkeuring uitgevoerde meerwerken van project "Verbeteringswerken aan verschillende landbouwwegen" genomen in de gemeenteraadzitting van 7 mei 2001.

8.2.2. Goedkeuren meerwerken en wijzigingen. Vaststellen wijze van gunnen.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen  gaat  de gemeenteraad over tot de de goedkeuring van meerwerken en wijzigingen bij het uitvoeren van verbeteringswerken aan verschillende landbouwwegen. Deze meerwerken en wijzigingen zullen worden gegund via de onderhandelingsprocedure. 

8.3. Goedkeuren wijziging financiering van project " Herstel duiker Maalbeek in de Eegalstraat".
In zitting van 7 mei 2001 keurde de gemeenteraad het ontwerp goed voor het vernieuwen van de duiker in de Eegalstraat. Het totaalbedrag van de werken werd geraamd op 1.942.020 Bef incl. BTW.

Het gemeentebestuur van Wortegem-Petegem wenst voor een gedeelte tussen te komen in de kostprijs van de werken, aangezien deze zich voor ongeveer één vierde situeren op hun grondgebied.

Door studiebureau Lapere werd berekend dat het bedrag van de werken die zich op grondgebied Wortegem-Petegem situeren kunnen geraamd worden op 455.111 Bef incl. BTW.

Er blijft nog 1.486.908 Bef incl. BTW te financieren door de gemeente Anzegem.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen gaat de gemeenteraad akkoord met de voorgestelde wijziging van financiering van het project " Herstel duiker Maalbeek in de Eegalstraat".

Bijlagen punt 8.

8.1. Goedkeuren akten ondergrondse inname met vestiging van erfdienstbaarheid langs de Boterbloemstraat ter voorkoming van wateroverlast in de Krekelheedstraat. 

De Raad,

- Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 13 november 2000 over te gaan tot kosteloze ondergrondse inname in de percelen 6de afdeling Sie A nrs 300 L, 300 M, 300 N, 300 B2, 300 E2 en 300 C2 gelegen langs de Boterbloemstraat, om reden van openbaar nut, meer bepaald voor de aanleg van riolering op de perceelsgrens met de Krekelheedstraat ter voorkoming van wateroverlast;

- Gelet op het metingsplan dd. 11 januari 2001, opgemaakt door Bart Degezelle – gezworen landmeter-expert, Oudenaardestraat 98, 8570 Vichte;

- Gelet op de akten houdende vestiging van erfdienstbaarheid voor de aanleg van een ondergrondse leiding, opgemaakt door het Comité van Aankoop, Hendrik Consciencestraat 9/2, 8500 Kortrijk;

- Gelet op de nieuwe Gemeentewet;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten;

- Na bespreking en beraadslaging;

beslist : met 22 stemmen ja.

Artikel 1.

De akten houdende vestiging van erfdienstbaarheid voor de aanleg van een riolering langs de Boterbloemstraat ter voorkoming van wateroverlast in de Krekelheedstraat als volgt goed te keuren :

· een ondergrondse inname met een strookbreedte van één meter, en met een oppervlakte van 12ca70dm², te nemen in het perceel gekadastreerd of het geweest zijnde, 6e afdeling, sectie A nr.    300 C2, zijnde lot 1 van het metingsplan, toebehorende aan André Geenens, geboren te Ronse op     30 januari 1954 en zijn echtgenote Marie-Rose De Cuyper, geboren te Zwevegem op 27 januari 1954, wonende te 8570 Vichte, Boterbloemstraat 20;

· een ondergrondse inname met een strookbreedte van één meter, en met een oppervlakte van 12ca50dm², te nemen in het perceel gekadastreerd of het geweest zijnde, 6e afdeling, sectie A nr.    300 C2, zijnde lot 2 van het metingsplan, toebehorende aan Wim D’Haeveloose, geboren te Kortrijk op 11 maart 1978 en zijn echtgenote Linsey Merchie, geboren te Kortrijk op 1 mei 1980, wonende te 8570 Vichte, Boterbloemstraat 18;

· een ondergrondse inname met een strookbreedte van één meter, en met een oppervlakte van 12ca50dm², te nemen in het perceel gekadastreerd of het geweest zijnde, 6e afdeling, sectie A nr.    300 E2, zijnde lot 3 van het metingsplan, toebehorende aan Allain Rogge, geboren te Waregem op   17 juli 1963 en zijn echtgenote Kathleen Deweer, geboren te Waregem op 5 januari 1968, wonende te 8570 Vichte, Boterbloemstraat 16;

· een ondergrondse inname met een strookbreedte van één meter, en met een oppervlakte van 12ca50dm², te nemen in het perceel gekadastreerd of het geweest zijnde, 6e afdeling, sectie A nr.   300 B2, zijnde lot 4 van het metingsplan toebehorende aan Frans Demeulemeester, geboren te Oudenaarde op 8 april 1947 en zijn echtgenote Rita Tytgat, geboren te Kortrijk op 19 september 1948, wonende te 8570 Vichte, Boterbloemstraat 14;

· een ondergrondse inname met een strookbreedte van één meter, en met een oppervlakte van 12ca, te nemen in het perceel gekadastreerd of het geweest zijnde, 6e afdeling, sectie A nr. 300 N, zijnde lot 5 van het metingsplan toebehorende aan Steven Himpe, geboren te Waregem op 23 mei 1972 en zijn echtgenote Veerle Vergote, geboren te Waregem op 27 oktober 1975, wonende te 8570 Vichte, Boterbloemstraat 12;

· een ondergrondse inname met een strookbreedte van één meter, en met een oppervlakte van 11ca40dm², te nemen in het perceel gekadastreerd of het geweest zijnde, 6e afdeling, sectie A nr.      300 M, zijnde lot 6 van het metingsplan toebehorende aan Geert Leroy, geboren te Waregem op       23 april 1971 en zijn echtgenote Joke Kint, geboren te Waregem op 2 oktober 1970, wonende te 8570 Vichte, Boterbloemstraat 10;

· een ondergrondse inname met een strookbreedte van één meter, en met een oppervlakte van 04ca10dm², te nemen in het perceel gekadastreerd, 6e afdeling, sectie A nr. 299 E – gelegen Krekelheedstraat nabij nr. 15, zijnde lot 7 van het metingsplan toebehorende aan Georges Craeye, geboren te Deerlijk op 11 mei 1926 en zijn echtgenote Martina Decant, geboren te Ingooigem op 9 mei 1931, wonende te 8570 Vichte, Krekelheedstraat 15.

Artikel 2.

De vestiging van erfdienstbaarheid geschiedt om reden van openbaar nut en in het bijzonder voor de aanleg van een riolering langs de Boterbloemstraat ter voorkoming van wateroverlast in de Krekelheedstraat

Artikel 3.

Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris, dd.








de Burgemeester,

André Terrijn.









Victor Gerniers.

8.2. Verbeteringswerken aan verschillende landbouwwegen.

8.2.1. Intrekken gemeenteraadsbeslissing van 7 mei 2001 houdende goedkeuring uitgevoerde meerwerken.
De Raad,

- Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen d.d. 20 juli 2000 waarbij de opdracht “uitvoeren van onderhouds- en herstellingswerken aan verschillende landbouwwegen – bestek nr. W-2000/34A” werd gegund aan n.v. Despriet Verhuur, Engelse Wandeling 2 K9, 8500 Kortrijk voor een bedrag van 4.354.510 BEF excl. BTW;

- Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 7 mei 2001 houdende goedkeuring van de uitgevoerde  meerwerken in de opdracht “uitvoeren van onderhouds- en herstellingswerken aan verschillende landbouwwegen – bestek nr. W-2000/34A” voor een geraamd bedrag van 742.158 BEF excl. BTW;

- Overwegende dat het gedetailleerd overzicht met de meerwerken/wijzigingen niet ter inzage werd gelegd;

- Overwegende dat artikel 87 van de nieuwe Gemeentewet stelt dat voor elk agendapunt alle stukken die erop betrekking hebben ter plaatse ter inzage moeten gelegd worden van de leden van de gemeenteraad vanaf het verzenden de agenda;

- Overwegende dat de motivering dat aan de voorwaarden van artikel 17§2,2°,a van de wet van                 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voldaan werd niet opgenomen is in de gemeenteraadsbeslissing;

- Overwegende dat om bovenvermelde redenen de Gouverneur van de Provincie West-Vlaanderen bij besluit van 4 juli 2001 deze gemeenteraadsbeslissing heeft geschorst;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten;

- Na bespreking en beraadslaging;

beslist : met 22 stemmen ja.

Artikel 1.

De gemeenteraadsbeslissing dd. 7 mei 2001 houdende goedkeuring van de uitgevoerde meerwerken van het project “verbeteringswerken aan verschillende landbouwwegen” in te trekken.

Artikel 2.

Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris, dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

8.2. Verbeteringswerken aan verschillende landbouwwegen.

8.2.2. Goedkeuren meerwerken en wijzigingen.  Vaststellen wijze van gunnen.
De Raad,

- Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen d.d. 20 juli 2000 waarbij de opdracht “uitvoeren van onderhouds- en herstellingswerken aan verschillende landbouwwegen – bestek nr. W-2000/34A” werd gegund aan n.v. Despriet Verhuur, Engelse Wandeling 2 K9, 8500 Kortrijk voor een bedrag van 4.354.510 BEF excl. BTW;

- Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 7 mei 2001 houdende goedkeuring van de uitgevoerde  meerwerken in de opdracht “uitvoeren van onderhouds- en herstellingswerken aan verschillende landbouwwegen – bestek nr. W-2000/34A” voor een geraamd bedrag van 742.158 BEF excl. BTW;

- Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van heden houdende intrekking van voormeld besluit;

- Overwegende dat het oorspronkelijk voorzien was dat ter hoogte van de opritten de asfaltverharding schuin zou uitgewerkt worden;

- Overwegende dat in samenspraak met de ontwerper werd geopteerd voor boordstenen gezien deze manier van werken minder kans geeft tot afbrokkelen van asfaltverharding en mooier oogt (deze wijziging valt onder toepassing van artikel 42 van het Koninklijk Besluit van 26 september 1996);

- Overwegende dat bij de start van de werken vastgesteld werd dat de asfaltverharding aansluitend op de voorziene werken in de Lindestraat sinds de goedkeuring van het ontwerp zodanig verslechterd was, het aangewezen was dit bijkomend deel mee uit te voeren teneinde het oorspronkelijk voorgestelde doel, nl. het verbeteren van de weg, te bereiken;

- Overwegende dat om diezelfde reden in de zijweg van de Kasterstraat, op vraag van de bewoners, een bijkomend stukje (63 m²) uitgevoerd;

- Overwegende dat het maken van zaagsnedes in de asfaltverharding absoluut noodzakelijk was voor de goede uitvoering van het werk (aansluiting op de bestaande asfaltverharding);

- Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken noodzakelijk was opvangmogelijkheden te voorzien in de zijweg van de Dwarsstraat en de Kasterstraat voor het afstromend water komende van de wegen die een grote helling vertonen : voorzien van gietijzeren roosters en in de Dwarsstraat een bijkomende boordsteen om te beletten dat het water op het zijdelings gelegen perceel zou stromen;

- Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken diverse kleine werken noodzakelijk bleken te zijn, o.m. het metsen van de kopmuren van de duiker in de Astweg, het aanpassen van een oprit in kasseien, het verplaatsen van een grenspaal die onder de wegfundering zat;

- Overwegende dat de opgesomde meerwerken niet zonder technisch of economisch bezwaar gescheiden konden worden van de hoofdopdracht;

- Gezien de vermelde meerwerken voldoen aan de bepalingen van artikel 17§2,2,a van de wet van 24 december 1993;

- Gelet op het voorstel deze werken te gunnen via de onderhandelingsprocedure zonder raadpleging van meerdere aannemers;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten;

- Na bespreking en beraadslaging;

beslist : met 22 stemmen ja.

Artikel 1.

De wijziging en de meerwerken in de opdracht “verbeteringswerken aan verschillende landbouwwegen” goed te keuren voor een bedrag van 742.158 BEF excl. BTW.

Artikel 2.

Wijze van gunnen : onderhandelingsprocedure zonder raadpleging van meerdere aannemers.

Artikel 3.

Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris, dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

8.3.  Goedkeuren wijziging financiering van project “Herstel duiker Maalbeek in de Eegalstraat”. 

De Raad,

- Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 7 mei 2001 houdende goedkeuring van het ontwerp voor het vernieuwen van de duiker in de Eegalstraat voor een geraamd bedrag van 1.942.020 BEF (48.934,68 EUR) incl. BTW;

- Overwegende dat ongeveer één vierde van de werken zich bevindt op het grondgebied van de gemeente Wortegem-Petegem;

- Overwegende dat Wortegem-Petegem bereid is een deel van de kosten te financieren;

- Overwegende dat dit deel geraamd kan worden op 455.111 BEF (11.281,91 EUR) incl. BTW volgens berekening van de ontwerper Ingenieursbureau n.v. W. Lapere Sint-Jorisstraat 21, 8500 Kortrijk;

- Gelet op de nieuwe Gemeentewet;

- Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten;

- Na bespreking en beraadslaging;

beslist : met 22 stemmen ja.

Artikel 1.

De financiering van de opdracht “herstel duiker Maalbeek in de Eegalstraat” als volgt te wijzigen :

Raming : 

· aandeel gemeente Anzegem : 1.486. 908 BEF (36.859,49 EUR) incl. BTW

· aandeel gemeente Wortegem-Petegem : 455.111 BEF (11.281,91 EUR) incl. BTW.

Artikel 2.

Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het administratief toezicht op de gemeenten.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris, dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

Punt 9

Milieu

Opmaken van een energiestudie en toepassing van zoveel mogelijk spaarlampen met beperking van het energieverbruik

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen gaat de gemeenteraad akkoord met het opmaken van een energiestudie en toepassing van zoveel mogelijk spaarlampen met beperking van het

energieverbruik

Bijlage punt 9.

De Gemeenteraad,

- Gelet op de mogelijkheid om door de elektriciteitsleverancier een energieaudit te laten uitvoeren voor gemeentegebouwen;

- Overwegende dat de kosten van dergelijke energieaudit voor 100% betaald worden door de elektriciteitsleverancier;

- Overwegende dat in het kader van Rationeel Energie Gebruik het aangewezen is om de mogelijkheden van energiebesparing in de gemeentegebouwen na te gaan;

Beslist:

Enig artikel

door Electrabel een energieaudit te laten uitvoeren van de gemeentelijke gebouwen.

Alle studiekosten (zowel intern als extern) zijn ten laste van de elektriciteitsleverancier Electrabel.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris, dd.






de Burgemeester,

André Terrijn.







Victor Gerniers.

Punt 10

Sociale Zaken 

Goedkeuring Voortgangsrapport 2000 van het Sociaal Impulsfonds.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen hecht de gemeenteraad goedkeuring aan Voortgangsrapport 2000 van het Sociaal Impulsfonds.Het voorziene trekkingsrecht voor 2000 bedraagt voor het gemeentebestuur 3.131.769,- fr. De helft hiervan werd door de gemeente ontvangen in het 1ste trimester van 2000.

Het resterende deel wordt ontvangen na de goedkeuring van het voortgangsrapport 2000.

Het voortgangsrapport werd reeds door de SIF-stuurgroep goedgekeurd op 23augustus 2001 en door de OCMW-raad op 29 augustus 2001.

Bijlage punt 10.

De Raad,

· Gelet op de voorwaarden vastgesteld in de beleidsovereenkomst tot verbetering van de leef- en omgevingskwaliteit voor het jaar 2000 afgesloten tussen de Vlaamse Gemeenschap en de gemeente en het O.C.M.W. van Anzegem op datum van 12/7/2000;

· Gelet op art. 17 van het decreet van 14/05/96 tot vaststelling van de regelen inzake de werking en de verdeling van het Sociaal Impulsfonds;

· Gelet op art. 5 van het besluit van de Vlaamse Regering van 14/05/96 tot invoering van het decreet van 14/05/96 tot vaststelling van de regelen inzake de werking en de verdeling van het Sociaal Impulsfonds;

· Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen dd. 26.09.01 en de beslissing van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn dd. 29.08.01 tot het bekomen van de saldi van 2000;

· Gelet op de goedkeuring van het Voortgangsrapport door de Stuurgroep op 23/08/01;

· Gelet op de goedkeuring van het voortgangsrapport door de Raad van het O.C.M.W. op 29/08/01;

· Gelet op de graad van uitvoering van de behaalde resultaten met de addendum van het convenant, zoals vermeld in het voortgangsrapport van de gemeente en het O.C.M.W.;

Beslist met 22 ja-stemmen:

Artikel 1:

Het voortgangsrapport van het jaar 2000 ter opvolging van het SIF-beleidsplan ‘00-‘02 goed te keuren.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris, dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

Punt 11

Cultuur

Goedkeuren eenmalige afwijking van het huurprijzenreglement culturele infrastructuur t.g.v. organisatie feestelijkheden voor honderdjarige te Vichte.

Met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen hecht de gemeenteraad goedkeuring aan een eenmalige afwijking van het huurprijzenreglement culturele infrastructuur t.g.v. organisatie feestelijkheden voor honderdjarige te Vichte.

Bijlage punt 11.

De gemeenteraad,

· Gelet op het huurprijzenreglement culturele infrastructuur goedgekeurd  door de gemeenteraad op 7 februari 2000 ;

· Gelet op de vraag van de Dorpsraad Vichte om in het najaar 2001 de feest- en toneelzaal de Stringe gratis ter beschikking te stellen voor het organiseren van feestelijkheden ter gelegenheid van de honderdste verjaardag van Gerarda Blancke  ;

· Overwegende dat het gemeentebestuur graag zijn steentje bijdraagt bij de organisatie van de geplande feesten en hiertoe eenmalig afwijking voorstelt van het huurprijzenreglement ;

· Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen van 4 juli 2001 ;

· Gelet op het advies geformuleerd door de raad van cultuur (rubriek “varia”) op 4 oktober 2001 ;

· Na beraadslaging ;

Beslist : met  22 ja-stemmen

Artikel 1 :

Ten eenmaligen titel wordt afgezien van de toepassing van het huurprijzenreglement op de culturele infrastructuur ter gelegenheid van de feestelijkheden ingericht door de Dorpsraad Vichte naar aanleiding van de honderdste verjaardag van  Gerarda Blancke op 22 november 2001   in de gemeentelijke feest- en toneelzaal de Stringe. Aldus wordt het cultureel centrum de Stringe (toneelzaal voor inrichting revue en feestzaal voor dorpsfeest) gratis ter beschikking gesteld van de organisatoren voor het inrichten van de geplande feesten.

Artikel 2 :

Afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan :

· Dorpsraad Vichte

· Martin Callens, verantwoordelijk voor de reservaties

· De cultuurdienst.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris, dd.








de Burgemeester,

André Terrijn.









Victor Gerniers.

Punt 12

Gemeentelijk personeel

Dienst buitenschoolse kinderopvang :

- Uitbreiden formatie contractueel personeel.

- Wijziging organogram

- Wijziging administratief statuut (functiebeschrijvingen).

In één stemming, met 22 ja stemmen op 22 uitgebrachte stemmen hecht de gemeenteraad goedkeuring aan : 

- de uitbreiding van de formatie contractueel personeel.

- de wijziging van het organogram

- de wijziging van het administratief statuut (functiebeschrijvingen).
Bijlage punt 12.

De gemeenteraad,

· Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 5 juli 1999 gewijzigd bij besluit van 3 juli 2000 houdende vaststelling van het kader van het contractueel personeel ;

· Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 oktober 1997 houdende behoeftenbepaling m.b.t. de functie van “Coördinator buitenschoolse kinderopvang” ;

· Gelet ook op de gemeenteraadsbeslissing van 13 oktober 1997 houdende vaststelling functiebeschrijving, aanwervingsvoorwaarden, weddeschaal, examenprogramma en kwalificatie examenjury met betrekking tot het instellen van de functie van “coördinator buitenschoolse kinderopvang” ;

· Gelet op de omzendbrief van 29 mei 1997 vanwege de Vlaamse minister van cultuur, gezin en welzijn betreffende de regelgeving voor de sector van de buitenschoolse kinderopvang ;

· Overwegende dat de buitenschoolse kinderopvang een dienst is die niet meer weg te denken is uit de samenleving en dat de dienst een ongemeen groot succes kende wat blijkt uit de stijging van het kinderaantal (zie cijfergegevens 1999-2000-2001) en de daarmee gepaard gaande uitbreiding van de capaciteit per kinderclub ;

· Overwegende dat uit het gemeentelijk beleid eveneens blijkt dat zeer grote aandacht wordt besteed aan een kwalitatief hoogstaande buitenschoolse opvang ; wat uiteraard impliceert dat zowel het leidinggevend personeel als de bedienden buitenschoolse kinderopvang voortdurend en intensief dienen bij te scholen en dat een onderlinge communicatie zeer belangrijk is  ;

· Gelet ook op de decentralisatie van de dienstverlening wat uiteraard zeer kind- en oudervriendelijk  is maar wat ook naar personeelsbestand toe een uitgebreid kader vereist;

· Gelet op de studie in bijlage waaruit blijkt dat de dienst grondig doorgelicht werd en dat een uitbreiding van het kader van het leidinggevend personeel een verantwoorde keuze is teneinde de dienst verder optimaal  en werkbaar te organiseren ;

· Gelet op ons schrijven van 23 oktober 2000 (zie bijlage) aan de Rijksdienst voor Kinderbijslag voor Werknemers, Fonds voor Collectieve Uitrustingen en Diensten te Brussel waarin een aanvraag voor subsidiëring  vanuit dit Fonds voor de tewerkstelling van een tweede coördinator gedaan werd ;

· Gelet op het antwoord dd. 6 november 2000 (zie bijlage) op deze vraag waaruit blijkt dat vanuit het Fonds voor Collectieve Uitrustigingen en Diensten voorlopig geen aanspraak  op subsidies voor een tweede coördinator kan gemaakt worden wegens budgettaire redenen ;

· Gelet op het schrijven van 26 maart 2001 uitgaande van de Rijksdienst voor Kinderbijslag voor Werknemers dat vermeldt dat het Anzegems project buitenschoolse kinderopvang op basis van de gemiddelde bezetting in de referteperiode 2000  in aanmerking zou kunnen komen  voor betoelaging van 2 voltijdse lokale coördinatoren en van 7,5 voltijdse equivalenten begeleiding ; 

· Overwegende dat het daadwerkelijk betoelagen  van deze personeelsuitbreiding gezien de algemene budgettaire toestand van de subsidiërende instantie, echter nog steeds niet mogelijk is ; 

· Overwegende dat het gemeentebestuur ervoor opteert om zelf de financiële lasten die een bijkomende coördinator betekenen op zich te nemen en aldus zijn financiële en morele verantwoordelijkheid t.a.v. de hoge werkdruk binnen de dienst, zal opnemen ;

· Gelet op de aanvraag van juli 2001 ingediend bij F.C.U.D. (Rijksdienst voor Kinderbijslag)  en Kind & Gezin  om een uitbreiding met anderhalve voltijdse equivalent van het contingent bedienden buitenschoolse kinderopvang   te bekomen ; gelet ook op de bijgevoegde verantwoordingsnota ;

· Gelet op het advies geformuleerd door het syndicaal overlegcomité dd. 5 oktober 2001 ;

Beslist : met 22 ja-stemmen

Artikel 1 :

- Het kader van het contractueel personeel wordt uitgebreid met één voltijdse coördinator buitenschoolse kinderopvang :

FORMATIE CONTRACTUELEN.

	FUNCTIEBENAMING
	WEDDENSCHAAL
	AANTAL

	Administratie
	
	

	Coördinator buitenschoolse kinderopvang  
	B1-3
	2 (thans 1)

	Jeugdconsulent
	B1-3
	1

	1 projectverantwoordelijke ruimtelijke ordening (opmaak stedenbwk. registers en implementatie GIS) 
	B1-3
	1 (voor de duur van 2 jaar na indiensttreding)


-     Een gesubsidieerd contractueel (contingentgesco) zal de functie van administratief medewerker (C1-3) in de dienst buitenschoolse kinderopvang uitoefenen. Deze functie wordt als dusdanig voorzien op het organogram.

· Het contingent weerwerk-gesco’s binnen het project buitenschoolse kinderopvang wordt opgetrokken tot 8,5 voltijdse equivalenten – bedienden BKO.

De bijhorende nota waarin deze uitbreidingen functioneel, cijfermatig en financieel verantwoord worden, wordt aanvaard.

Artikel 2 :

Het organogram van het gemeentepersoneel wordt gewijzigd zoals in bijlage (wijziging in vetjes).

Artikel 3 :

Het administratief statuut, meer bepaald de bijlage betreffende de functiebeschrijvingen, wordt aangevuld  als volgt :

· Functiebeschrijving coördinator buitenschoolse kinderopvang (wijzigingen in vetjes)

· Voorzien nieuwe functiebeschrijving voor administratief medewerkster buitenschoolse kinderopvang.

(zie punt C – nota in bijlage).

Artikel 4:

Deze beslissing wordt voor verder toezicht overgemaakt aan het Provinciaal Gouvernement en aan het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, Administratie Binnenlandse Aangelegenheden.

Gedaan in zitting als ten hoofde,

De Secretaris, dd.







de Burgemeester,

André Terrijn.








Victor Gerniers.

DIENST BUITENSCHOOLSE KINDEROPVANG.

A/ MOTIVATIE UITBREIDING  

1. Met redenen omklede motivatie :

In 1993 werd de dienst buitenschoolse kinderopvang (hierna dienst BKO genoemd) in het leven geroepen.  Aanvankelijk werd de coördinator BKO tewerkgesteld door het Nationaal Diensten- en Onderzoekscentrum voor het spelende Kind V.Z.W. (hierna N.D.O. genoemd). In 1997  verscheen echter de nieuwe regelgeving  voor de buitenschoolse kinderopvang  en hierin werd de positie van de lokale coördinator bepaald.  Eind 1997 werd de samenwerking met het N.D.O. voor wat de tewerkstelling van de coördinator betreft, beëindigd en werd de dienst BKO,  die zich inmiddels geprofileerd had binnen de gemeente als een onmisbare dienstverlening naar ouders en kinderen toe,  een volwassen  gemeentelijke dienst.

Minstens twee elementen in de verdere groei van de dienst BKO spelen mee bij de motivatie van de voorgestelde personeelsuitbreiding.

1. Stijging aantal kinderen per kinderclub.

Uit het cijfermateriaal  (1999 – 2000 – 2001 tot en met augustus) in bijlage blijkt dat het aantal kinderen per locatie gestaag steeg.  Dit  heeft voor gevolg dat de capaciteit van de kinderclubs evenredig mee gestegen is :

· Kinderclub de Schildpad (Anzegem) : van 25 kinderen naar 45;

· Kinderclub de Jojo ( Vichte) : van 25 naar 45

· Kinderclub de Kiekeboe (Tiegem) : van 8 naar 16

· Kinderclub de Kapoen (Heirweg) : van 16 naar 20

· Kinderclub het Speelhuis (Ingooigem) :  stagneert op 12.

De totale capaciteit van de kinderclubs is bijgevolg gestegen van 86 naar 138 kinderen, dus quasi verdubbeld.

Niet alleen de capaciteit van de kinderclubs en het aantal kinderen zijn gestegen, ook de openingsuren zijn uitgebreid. De kinderopvang sloot vroeger om18u00. Sedert een viertal jaar wordt de opvang per dag een half uurtje langer open gehouden. Vijf locaties X O,5u X 4 dagen per week : 10u/week.

Dit verklaart dan weer de periodische aanvragen naar Kind en Gezin en het FCUD toe voor betoelaging van bijkomende begeleidsters. Momenteel werken  16 halftijdse begeleidsters in de kinderclubs, hiervan zijn er echter slecht 14 betoelaagd. (Het gemeentebestuur ontvangt subsidies voor weerwerkgesco’s voor een contingent van 7 voltijdse equivalenten.)  In  juli 2001 werd bijgevolg opnieuw een bijkomende aanvraag gericht aan het FCUD en Kind en Gezin voor betoelaging van anderhalve voltijdse equivalent.

Een dergelijke dynamische dienst leiden en motiveren is uiteraard geen sinecure.

2. Uitbreiding takenpakket coördinator buitenschoolse kinderopvang.

a) leidinggevende taken :

Het leidinggeven situeert zich vooral op vlak van opvolgen  van personeel :

Hoe meer personeel binnen de dienst werkt, hoe meer opvolging er vereist is. Een groter team betekent meer ideeën, maar ook meer vragen en klachten. De bedienden BKO moeten intensief en permanent pedagogische ondersteuning krijgen.

Arbeidsattitudes worden  via vorming en teamvergaderingen aangeboden en aangeleerd maar moeten ook in de praktijk getoetst worden aan de theorie. 

Functionerings- en evaluatiegesprekken zijn voortdurend aan de orde. 

Daar waar vroeger een team-vergadering bestond uit een tiental medewerk(st)ers, zijn er thans reeds 16 personeelsleden. Mini-teamvergaderingen dringen zich bijgevolg op om uitwisseling van ideeën voldoende interessant te maken  en de werkbaarheid van de vergaderingen mogelijk te houden.

Verder moeten er tijdig vormingsmomenten ingeschakeld worden teneinde de kwaliteit van de dienstverlening op peil te houden,  bijwijlen een nieuwe elan aan  de dienst te geven en impulsen naar werking toe te creëren. Een bijkomend leidinggevend personeelslid kan zelf ook instaan voor het geven van vorming naar de begeleidsters toe, wat dan weer tijd  en geld bespaart.

b) adviserende en beleidsondersteunende taken

De coördinatoren zullen in de toekomst nog verder moeten werken aan de verdere uitbouw van de kinderopvang.  Doch ook nieuwe beleidspunten binnen dit werkveld zijn aan de orde : - uitbouw en organisatie lokaal overleg waar de coördinator meer en meer de rol van deskundige zal vervullen en beleidsondersteunend   advies zal verlenen 

· het kwaliteitshandboek dat in de heel nabije toekomst zijn uitvoering zal moeten krijgen (In uitvoering van het recente kwaliteitszorgdecreet moeten heel wat bepalingen gerealiseerd worden : ontwikkelen kwaliteitsbeleid, vastleggen doelstellingen op vlak van kwaliteitszorg, ontwikkelen van een kwaliteitssysteem met vermelding hoe de beschikbare middelen zullen worden ingezet en hoe de dienstverleningsprocessen worden georganiseerd). 

· Hiermee gepaard gaat de kwalitatieve uitbouw van de kinderopvang

-     bieden van een optimale ondersteuning aan de medewerkers BKO : voldoende aanwezigheid van de coördinator in de locaties, bereikbaar en aanspreekbaar zijn voor de medewerkers, zorg dragen voor het personeel (oog hebben voor problemen en een aanpak ervan  organiseren via vorming en functioneringsgesprekken),  voldoende kunnen terugkoppelen indien nodig.

c) Uitvoerende taken.

Gezien de recente proporties die de dienst aanneemt worden de uitvoerende taken almaar complexer :

· bijhouden uurrooster personeel wordt enorm tijdsintensief en ingewikkeld. Er wordt heel wat tijd gestopt in het zorgen voor vervanging bij plotse ziektes, het regelen van schoolvrije dagen en het organiseren van vorming (permanentie diensten moet verzekerd blijven bij vorming).

· Bijhouden aanwezigheden in de kinderclubs : meer kinderen betekent meer aanwezigheden die moeten geregistreerd worden. De administratie is, alhoewel geautomatiseerd, enorm omvangrijk : facturatie, FCUD-aangiften, inschrijvingsformaliteiten en dergelijke meer…

· Bijhouden ouderbijdragen 

· Opmaak nota’s, verslagen, documenten

· Opmaak bestellingen werkmateriaal

· Beheer budget van de dienst

· Lezen en beantwoorden in- en uitgaande post.

· Opvolgen stagiaires.

d) Controlerende taken .

Hieronder valt vooral een correcte en uitvoerige opvolging van de bedienden BKO op de werkvloer.

Verder moet ook een oogje in het zeil worden gehouden op de aan de dienst toevertrouwde budgetten : inkopen, opvolging begroting enz…

Ook de huisvesting van de kinderclubs wint almaar aan belang. Veiligheidsnormen moeten nageleefd worden. Een strikt toezicht op de veiligheid en leefbaarheid van het gebouw en zijn omgeving is heel belangrijk geworden.

e) Communicatieve taken

Door het overvloedige administratieve werk komt dit aspect van de job in het gedrang. Nochtans is het verzorgen van de goede relaties met andere diensten en externe klanten van heel groot belang.

In de toekomst zal nog heel wat meer aandacht moeten gaan naar :

· bevorderen relaties met de ouders (bereikbaarheid IN de opvang), kinderen, scholen, pers, andere opvangcentra, andere gemeentelijke initiatieven (speelpleinwerking, grabbelpas). Een goede coördinatie van de diverse gemeentelijke initiatieven die voor het spelende kind georganiseerd worden, is van heel groot belang.

· In stand houden van de goede communicatie met het eigen bestuur (de bevoegde schepen)

· Bevorderen van de relaties met de buitendiensten (Kind en Gezin, FCUD, toezichthoudende overheden, e.d.m.)

· In stand houden van de goede relaties met andere coördinatoren – kunnen bijwonen van de vergaderingen en intervisiemomenten.

3. Standpunt subsidiërende instantie

Uit het schrijven van de Rijksdienst voor Kinderbijslag voor Werknemers van 26  maart ll.blijkt dat, op basis van de referentieperiode 1997 – 1999 het subsidieerbare personeelsbestand van het gemeentelijk BKO-project tot 31 maart 2001  als volgt samengesteld werd :

1 V.E. lokale coördinator.

5,25 V.E. begeleiding weerwerkgesco.

Het Beheerscomité van de Rijksdienst voor Kinderbijslag voor Werknemers heeft echter in zijn vergadering van 20 maart 2001 vastgesteld om met inachtname van de algemene budgettaire toestand enerzijds en de gemiddelde bezetting in de referteperiode 2000 in het Anzegemse BKO-project anderzijds dat volgende tewerkstelling vanaf 1 april 2001 in aanmerking zou kunnen komen voor betoelaging in het kader van het koninklijk besluit van 19 augustus 1997 en het bijzonder reglement van 2 september 1997 :  

2 V.E. lokale coördinatoren

7,5 V.E.  weerwerkgesco’s – bedienden BKO

Het daadwerkelijk toekennen van deze personeelsuitbreiding is echter, zoals ook uit voormelde brief blijkt, gezien de algemene budgettaire toestand niet mogelijk.
Het gemeentebestuur wenst echter zijn verantwoordelijkheid in deze materie op te nemen en zal de financiering van het meer dan noodzakelijke personeel zelf ten laste te nemen en dit zeker tot betoelaging vanuit het FCUD  weer mogelijk wordt.

Besluit :

Om de dienst optimaal te kunnen laten functioneren zijn vereist :

A/ een bijkomende coördinator buitenschoolse kinderopvang. Voorstel om deze in contractueel verband aan te werven en de weddeschaal B1-3 toe te kennen. Bij de werving zou vooral aandacht moeten besteed worden aan :

· de flexibiliteit van de kandidaat. Gezien de openingsuren van de dienst buitenschoolse kinderopvang moet het voor de gegadigden duidelijk zijn dat dit geen nine to five job is.

· Zin voor creativiteit en initiatief.

· Uitgesproken verantwoordelijkheidszin

· Goed ontwikkeld communicatievermogen. Gezien de grootte van het project is een vlotte uitwisseling omtrent praktische en beleidsmatige zaken binnen de dienst van uitermate groot belang.

B/ een voltijds administratief medewerker  om routinematige zaken op te volgen zoals :

· bijhouden ouderbijdragen

· Verzorgen inschrijvingsformaliteiten nieuwe kinderen en up to date houden van de fiches van de reeds ingeschreven kinderen

· bijhouden aanwezigheden kinderen

· facturatie en opvolging betalingen

· uurrooster personeel bijhouden (dagelijks bij te werken) – registratie overuren, verlof en recup.

· zorgen voor vervangingen bij ziekte personeelsleden

· klassement documenten (omzendbrieven, wetteksten enz.)

· opmaak uitnodigingen voor lokaal overleg

· verzorgen lay-out van brochures en folders.

· behandelen correspondentie in samenspraak met de coördinatoren

Deze tewerkstelling kan gerust gebeuren binnen het contingent van gesubsidieerde contractuelen. De functie situeert zich op het C-niveau. Weddeschaal C1-3.

Belangrijke vereiste die aan het personeelslid in kwestie gesteld wordt, is punctualiteit.

C/ Ook het aantal begeleid(st)ers dient opgetrokken tot 8,5 voltijdse equivalenten Een gemotiveerde aanvraag tot subsidiëring door FCUD werd reeds ingediend in juli 2001. 

Aanbod van een verantwoorde vrijetijdsbesteding met een gevarieerd, educatief aanbod aan spelen en speelgoed binnen aangepaste ruimtes, rekening houdend met de verschillende leeftijden, is en blijft het hoofddoel van een kwalitatief hoogstaande kinderopvang.

De vastgestelde kwantitatieve aangroei van het aantal kinderen in de opvang, onderstreept de noodzaak naar buitenschoolse kinderopvang binnen de gemeente. Om de stijgende nood op te vangen, dient een evenredig aantal begeleid(st)ers beschikbaar te zijn om het toezicht te garanderen. Opvang dient uiteraard meer te zijn dan enkel een garantie van toezicht. Een kwalitatief hoogstaand aanbod van activiteiten wint voortdurend aan belang.

Ook verloven (incl. ziekteverloven) moeten vlot kunnen vervangen worden.

Inspanningen vanuit het gemeentebestuur inzake het voorzien van personeel werden reeds geleverd via de aanwerving van een startbaner en via het inzetten van gewone contingent-gesco’s in moeilijke periodes (bvb. in geval van veel zieke begeleidsters). Dit zijn echter slechts tijdelijke oplossingen. Een startbaner blijft hooguit één jaar en gesco’s zijn ook vlot inzetbaar in andere diensten.  Een permanente regeling dient dus getroffen te worden.

Het cijfermatige  behoeftenplan voor wat de uitbreiding van de dienst betreft volgt hierna.

b) Behoeftenplan op basis van cijfergegevens.

1/ COORDINATOR BUITENSCHOOLSE KINDEROPVANG.

1. Doelstelling.
Bepaling behoeftenplan coördinator buitenschoolse kinderopvang.

2. Norm
2.1. Kwantitatieve :

Organisatie van de opvang van de 5 locaties met uitgebreide capaciteit (zie motivatie uitbreiding) :

   Anzegem “De Schildpad”

   Ingooigem  “Speelhuis”

   Kaster en Tiegem : “Kiekeboe”

   Vichte : “Jojo”

   Heirweg (Anzegem) “De Kapoen”

Kwalitatieve :
Organisatie van een kwalitatief hoogstaande en educatief verantwoorde opvang.

220 werkdagen per jaar (365 kalenderdagen – 104 weekenddagen – 10 wettelijke feestdagen – 27 verlofdagen – 4 reglementaire feestdagen)

3. Behoeftenplan.

3.1. Ondersteunen en begeleiden

       bezoek aan de 5 opvangplaatsen : gemiddeld  1u per opvangplaats (incl. verplaatsingstijd)

       5 X 1u X 220 dagen







1100u

       begeleiding personeel (briefing, praktische afspraken, verstrekken richtlijnen,  

        controle, voorbereiding en  opvolgen functionerings- en evaluatiegesprekken)

       gemiddeld dagelijks – 16 personeelsleden – 0,25u



 880u

3.2. Interne en externe communicatie

       Overleg met schepen BKO en schepen jeugdzaken

       Elk 1u/maand X 12







   24u

              Overleg met de gemeentesecretaris

       1u per maand X 12







   12u

       overleg met lokale coördinatoren

       1u permaand X 6u X 12







   72u

       teamvergadering (organisatie en werkverdeling)

       3u per maand X 12







   66u

       lokaal overleg IBO  (voorbereiding, leiden en verwerken)  

       3X per jaar 5u







               15u

3.3. Administratie

       leiding geven aan adm. Medew. (overleg en controle) : 1u/dag

 220u

       lectuur wetgeving en omzendbrieven : 2u/week X 44



   88u

3.4. Kwaliteitszorg

       Ontwikkelen kwaliteitsbeleid, uitvoeren en terugkoppeling


 300u


       (ministerieel besluit tot bepaling van de kwaliteitszorg in initiatieven voor bko

        van 12 juni 2001)

· uitwerken van kwaliteitsplanning – vastleggen doelstellingen  en middelen 

om de doelstelling te bereiken

· uitwerken kwaliteitssysteem (met inbouw controle realisatie doelstellingen)

aankopen materiaal : 1u/week 






  44u

bijscholing: 1 dag per maand 






  90u

realisatie (voorbereiding, uitvoeren en terugkoppeling) speciale activiteiten

 (bvb. Dag van de Opvang, Jeugddag, opendeurdag BKO, edm)   

5act./j  X  4 d.werk X 7,6u 






152u

TOTAAL  :3063u 

Behoefte aantal voltijdse equivalenten : 3063 : 1500 = 2,042 V.E.

Huidige bezetting : 1 V.E. contractueel coördinator BKO

Toekomstig kader : 2 coördinatoren BKO – contractueel : B1-3.

2/ ADMINISTRATIEF MEDEWERKER BUITENSCHOOLSE KINDEROPVANG.

1. Doelstelling.
Bepaling behoeftenplan administratief medewerkster buitenschoolse kinderopvang.

2. Norm
2.1. Kwantitatieve :

Personeelsadministratie voor 18 personeelsleden (1 coörd. BKO, 1 adm.medew. en 16 halftijdse begeleid(st)ers)

Administratie (inschrijving, registratie, facturatie, statistiek) deelnemende kinderen.

Secretariaat van de dienst.

Kwalitatieve :
Correct bijhouden en afwerken administratie buitenschoolse kinderopvang  (zowel voor wat betreft registratie aanwezigheden kinderen en facturatie als personeelsadministratie verbonden aan de dienst).

220 werkdagen per jaar (365 kalenderdagen – 104 weekenddagen – 10 wettelijke feestdagen – 27 verlofdagen – 4 reglementaire feestdagen)

3. Behoeftenplan.

· bijhouden ouderbijdragen : 2u per week
(2 X44)




88u

· Verzorgen inschrijvingsformaliteiten nieuwe kinderen en up to date houden van de fiches van de reeds ingeschreven kinderen  : 1,5u per week (1,5 u X 44u)


66u

· Bijhouden en verwerken aanwezigheden kinderen : 1,5u per week (1,5u X 44u)         66u

· facturatie en opvolging betalingen : 4 dag per maand 




365u

· uurrooster personeel bijhouden (dagelijks bij te werken) – registratie overuren, verlof en recup. :4u per week








 176u

· zorgen voor vervangingen bij ziekte personeelsleden : 4u/maand 


   8u

· klassement documenten (administratie, omzendbrieven, wetteksten enz.) 1u/week
 44u

· opmaak uitnodigingen, uittikken verslagen voor lokaal overleg 3 X3u


    9u

· verzorgen lay-out van brochures en folders   200u/jaar




200u

· verzorgen bekendmaking inititatieven 2u/week




              88u

· behandelen correspondentie in samenspraak met de coördinatoren : 3u/week              132u

· lezen en verwerken richtlijnen, vorming bedienden mbt BKO : 1u/week

   44u

· aankoop materiaal (onderhandelen met leveranciers en opmaken bestelbons) 2u/w
  88u

· bijwonen teamvergaderingen 3u per maand 





  66u

· bij afwezigheid van de coördinatoren : bezoek kinderclubs (materiaal bezorgen bvb

soep, speelgoed edm.) 1u per opvanglocatie X 10 keer per jaar



   50u

· Volgen vorming 4u/maandag







  48u

· Overleg, evaluatie- en functioneringsgeprekken met dienstoverste  10u/jaar
              10u

TOTAAL  :1548u 

Behoefte aantal voltijdse equivalenten : 1548 : 1500 = 1,032 V.E.

      Voorgesteld wordt om één voltijdse gesubsidieerde contractueel (contingent) 

     administratief medewerker te voorzien op het organogram.

3/ BEDIENDEN BUITENSCHOOLSE KINDEROPVANG.

1. Doelstelling.

Instaan voor de opvang van kinderen 2,5 jaar tot 12 jaar voor en na schooltijd, op woensdagnamiddag, snipperdagen en tijdens vakantieperiodes.

2. Norm.

2.1. Kwantitatief

Voor het behoeftenplan wordt er rekening gehouden met de nodige bezetting naar begeleiding toe gezien het aantal kinderen binnen de diverse kinderclubs.

Uittreksel uit het huishoudelijk reglement :

 
      Openingsuren van de kinderclubs:
           voorschools: 7.00 uur tot begin lestijden

           naschools: einde lestijd tot 18.30 uur

           woensdagnamiddag: einde lestijd tot 18.30 uur

           weekeinde en feestdagen: gesloten

           schoolvrije dagen en vakantieperiodes : van 07.00 uur tot 18.30 uur. Informatie hierrond gebeurt tijdig

           via verspreiding van een folder. Voor schoolvrije dagen en geplande uitstappen wordt gevraagd tijdig in te schrijven.  

           Jaarlijks verlof : eerste 2 weken van de maand augustus.

           Bij laattijdige afhaling van het kind (= na sluitingsuren van de centra) wordt een bedrag van 500 BEF aangerekend. 

           Dit om misbruiken tegen te gaan.

Er wordt vanuit gegaan dat het personeel telkens een kwartier op voorhand aanwezig is om het materiaal klaar te zetten en een kwartier na sluitingstijd overblijft om de locatie op te ruimen.

2.2. Kwalitatief

Aanbod van een verantwoorde vrijetijdsbesteding met een gevarieerd, educatief aanbod aan spelen en speelgoed binnen aangepaste ruimtes, rekening houdend met de verschillende leeftijden. Kinderen spelenderwijs sociale vaardigheden bijbrengen en hen zodoende stimuleren in hun sociale ontwikkeling.

Opvang

Voorschoolse opvang (6u45 – 8u30)

1 persoon x 1,75u x 5 dagen x 37 weken x 4 locaties



1295u

2 personen x 1,75u x 5 dagen x 37 weken x 1 locatie



  648u

Naschoolse opvang (15u45 – 18u45) behalve op woensdag en vrijdagen *

1 x 3u x 3d x 37w x 1 locatie (Ingooigem)





  333u

2 x 3u x 3d x 37w x 2 locaties (Heirweg en Tiegem)



 1332u

3 x 3u x 3d x 37w x 2 locaties (Anzegem en Vichte)



  1998u

*cijfergegevens in bijlage.

Vrijdagopvang (14u45-18u45)

2 x 3u x 1d x 37w x 2 locatie (Heirweg en Tiegem)




   222u

3 x 4u x 1d x 37w x 1 locatie (Anzegem)





   444u

3 x 4u x 1d x 37w x 1 locatie (Vichte)

 


               444u

Woensdagopvang (11u30 – 18u45)

4 x 7,25u x 37u x 1 locatie (Anzegem)





  1073u 7,25u x 37w x 1 locatie (Vichte)






     805u

Snipperdagen (6u45u – 18u45) 4 dagen per school, 7 scholen

1 x 12u x 28d x 1 locatie







      336u

Schoolvakanties (6u45 – 18u45u)

3 x 12u x 5w x 5d x 1 locatie (Anzegem)




                  900u

4 x 12u x 5w x 5d x 1 locatie (Vichte)





      1200u

Zomervakanties (werking zomer 2001)

Juli : 

Voor- en naspeelpleinse opvang (6u45 tot 9u en 17u tot 18u45)

2 x 4u x 4w x 5d x 2 locaties (Anzegem + Vichte)




       320u

Augustus :










 

3 x 12u x 12d x 1 locatie (Anzegem)





                   432u

4 x 12u x 12d x 1 locatie (Vichte)






        576u

Verlof

10 dagen collectief verlof (eerste twee weken augustus) 10 X 3,8 X 16

        608u 

recup juli : 14 x 4u x 5d x 3,8u






       - 1064u

16 x 17d (27 d verlof – 10 d collectief) x 3,8u (verlofregeling bijgevoegd)                    1033u

Vergaderingen

Teamvergadering

4u x per maand x 2, 25u x 10 maand x 16 personen



                    1440u

Voorbereidingsvergaderingen 

37w x 1,75u x 7 personen








453u

28d x 2u x 1 persoon (schoolvrije dagen)






  56u

5w x 5d x 2u x 14 personen (schoolvakanties)





700u

2u x 12d x 14 personen (groot verlof augustus)





336u

Vorming

6u per jaar x 7u x 16 personen







 672u

Orde en inventarisatie

5 x (na elke vakantie) x 4u x 16 personen





            320u

Functionerings- en evaluatiegesprekken

1 x 1u x 16 personen









  16u

TOTAAL  : 









      16.928 u

Besluit :  17,74  halftijdse equivalenten bediende bko. 

Het totaal te presteren uren van een halftijds begeleid(st)er bedraagt 954 uren (365 dagen – 104 weekenddagen  - 10 wettelijke feestdagen = 251 dagen x 3,8u/dag)

OVERZICHT KADER BUITENSCHOOLSE KINDEROPVANG :

	NAAM FUNCTIE
	AANTAL
	NIVEAU
	STATUUT

	Coördinator BKO
	2 volt. equivalenten
	B 1-3
	contractueel

	Admin. Medew. BKO
	1 volt. equivalent
	C1-3
	Gesubs. contractueel

	Bediende BKO
	17 halft. equivalenten
	D1-3
	Weerwerkgesco’s


B/ FINANCIELE WEERSLAG

1. Coördinator BKO.

	Wedde

Trap 0 en trap 1
	wedde + index
	vak.geld
	eindej.toelage
	Pat. 

Pens. 20%
	Pat.

R.S.Z. 15,46 %
	Totaal

	 685.000
	868.717
	 45.569
	32.961
	 173.743 
	 134.304
	 1.255.294

	704.000
	892.813
	45.835
	33.563
	178.563
	138.029
	1.288.803


(Aanwerving in B1 zonder ervaring.)

Voorlopig kan voor het tewerkstellen van een tweede coördinator geen toelage verleend worden vanuit FCUD wegens budgettaire redenen, alhoewel dit functioneel wel verantwoord is.

2. Administratief medewerkster BKO

	Wedde

Trap 12 en trap 13
	wedde + index
	vak.geld
	eindej.toelage
	loonmatigingsbijdrage 5,67 %
	 
	Totaal

	 689.000
	873.790
	 45.626
	33.088
	 49.544
	  
	 1.002.047

	741.000
	939.736
	46.350
	35.736
	53.283
	 
	1.075.105 bef


Contingentgeco : 230.000 bef /jaar toelage.

In dienst zijnd geco : berekening trap 12 C1  &  trap 13 C2

Meerprijs per jaar : ca. 1.000.000 bef.

3. Bediende BKO

Uitbreiding van 5,5 V.E. naar 8,5 V.E. = 3 voltijdse equivalenten meer.

In praktijk zijn er reeds 16 halftijdse equivalenten  in dienst. Een aanvraag tot 17 halftijdse equivalenten met betoelaging via weerwerkproject  werd ingediend. Er vanuitgaande dat de weerwerksubsidies bekomen worden en dat deze verder als volgt toegekend worden :

· niveau lager onderwijs : 531.000 of 539.000

· niveau lager secundair onderwijs (ook lager technisch of beroepsonderw.) : 573.000

· niveau hoger secundair onderwijs (ook hoger techn.of beroepsond.) : 605.000.

is het prijskaartje voor de uitbreiding van dit contingent weerwerkgesco’s niet zo hoog.

	Wedde

Trap 1D1 en trap 4D2
	wedde + index
	vak.geld
	eindej.toelage
	Loonmatigingsbijdrage :

5,67 %
	Totaal

	 535.000
	678.487
	 43.559
	28.205
	  38.470
	797.721

	 605.000
	767.261
	44.454
	30.425
	 43.504
	885.644


Raming globale vormingskosten en verplaatsingsonkosten verbonden aan de dienst  : ca. 150.000 bef/jaar.

De hogere capaciteit van de kinderclubs betekent uiteraard ook meer inschrijvingen – dus hogere inkomsten (inschrijvingsgeld). De hogere ontvangsten zullen deels moeten aangewend worden om de personeelsmeeruitgave te financieren.

	INKOMSTEN BKO

	1996
	1.471.910

	1997
	1.808.985

	1998
	2.192.400

	1999
	2.508.058

	2000
	2.594.042


C/ FUNCTIEBESCHRIJVINGEN

1) Functiebeschrijving coördinator buitenschoolse kinderopvang.

Deze functiebeschrijving werd vastgesteld door de gemeenteraad op 13 oktober 1997. (zie bijlage)

In samenspraak met de huidige coördinator wordt voorgesteld de zaken die in vetjes aangebracht zijn, toe te voegen en zo de nodige accenten te leggen op deze aspecten eigen aan de functie.

“…..

2. Functie-inhoud

2.1. Leidinggevende taken.

-       Opvolgen begeleidsters BKO : 

· Programmatie : groter team betekent meer ideeën, meer mensen die meewerken, meer kinderen.  Dit alles impliceert een intensere opvolging en pedagogische ondersteuning.

· Houding

· Administratie  

· Arbeidsattitudes : teaminvulling hierrond, effectief kunnen toetsen in de opvang (m.a.w. voldoende in de opvang zijn)

· Voeren van functionerings- en evaluatiegesprekken

· Organiseren van overlegvergaderingen met het team BKO ; werken in miniteams om werkbaarheid mogelijk te houden. 

· Verantwoordelijk voor de aan de dienst toevertrouwde budgetten.

· Tijdig zelf vormingsmomenten inschakelen (inzake kwaliteit, nieuwe ideeën naar inrichting, impulsen naar werking, teambuilding enz…)

2.2. Adviserende – beleidsondersteunende taken.

· Verdere uitbouw van de kinderopvang : dit impliceert meehelpen aan de opmaak van een lokaal beleidsplan, lokaal overleg, uitvoeren kwaliteitshandboek, kwalitatieve uitbouw van de kinderopvang.

· …

· verzamelen en bijhouden wetgeving (vooral in verband met Kind en Gezin)

· ondersteuning medewerkers BKO : voldoende in de opvang aanwezig zijn, bereikbaar zijn voor medewerkers, tijdig vorming organiseren.

· …

2.3. Uitvoerende taken

-  Opstellen van uurroosters personeel : oplossen ziektes,  regelen schoolvrije dagen, vormingsaanbod,…
· …

· …

· stagiaires BKO opvolgen.

2.4. Controlerende taken

· opvolgen bedienden BKO op de werkvloer.

· …

2.5. Communicatieve taken

· Overleg en coördinatie met de gemeentesecretaris

· Maandelijks coördinatorenvergadering en intervisiemoment

· …

· bevorderen relaties met de ouders (bereikbaarheid in de opvang), kinderen, scholen, pers, andere opvangcentra, andere gemeentelijke initiatieven (samenwerking speelplein, grabbelpas voldoende afstemmen op elkaar, afspreken vakanties)

· …
3. Functieprofiel

…

3.4. Organisatorische profielelementen 

toevoegen :

· flexibiliteit binnen de werking (werkschema : gezien de openingsuren BKO)
· Uitwisseling omtrent praktische en beleidsmatige zaken binnen de dienst (coördinator-coördinator) gezien de grootte van het project.”

2) Administratief medewerkster buitenschoolse kinderopvang.

“GEMEENTE ANZEGEM

FUNCTIEBESCHRIJVING









DIENST :



  Vrije Tijd en Welzijn

SECTIE :



  Buitenschoolse kinderopvang 

FUNCTIEBENAMING  : 
               Administratief medewerk(st)er

1.
Plaats in de organisatie

De administratief medewerk(st)er van de sectie buitenschoolse kinderopvang van de Dienst Vrije Tijd en Welzijn functioneert onder de rechtstreekse leiding van de coördinatoren buitenschoolse kinderopvang.

2.
Functie-inhoud

2.1.
Leidinggevende taken

-
Geen.

2.2.
Adviserende - beleidsondersteunende taken

Geen.

2.3. Uitvoerende taken

Administratieve ondersteuning van de dienst bestaande uit :

· bijhouden ouderbijdragen

· Verzorgen inschrijvingsformaliteiten nieuwe kinderen en geactualiseerd houden van de fiches van de reeds ingeschreven kinderen

· bijhouden aanwezigheden kinderen

· facturatie en opvolging betalingen

· uurrooster personeel bijhouden (dagelijks bij te werken) – registratie overuren, verlof en recup.

· zorgen voor vervangingen bij ziekte personeelsleden

· klassement documenten (omzendbrieven, wetteksten enz.)

· opmaak uitnodigingen voor lokaal overleg

· verzorgen lay-out van brochures en folders.

· behandelen correspondentie in samenspraak met de coördinatoren

2.4.
Controlerende taken

Controle op de aanwending van de aan de dienst  toegekende subsidies en budgetten.

2.5.
Communicatieve taken

Werkoverleg binnen de dienst.

Verstrekken van inlichtingen aan belangstellenden (telefonisch en aan loket)

Verzorgen contacten met bedienden BKO

Deelnemen aan studie- en vormingsdagen

3.
Functieprofiel

3.1.
Taakgerichte profielelementen

Basiskennis van de gemeentewet en van de wetgeving eigen aan het vakgebied.

Inzicht hebben in de werking en organisatie van de gemeente.

Goede technische vaardigheden bezitten voor de uitoefening van de functie.

Zelfstandig kunnen analyseren, oplossen en voorstellen formuleren n.a.v. problemen die betrekking hebben op de dagelijkse praktijk.

Kennis en inzicht hebben van de systematiek en de procedures eigen aan de taak en de concrete toepassing ervan.

Systematisch, doelgericht en conform de voorschriften of afspraken kunnen werken.

3.2.
Persoonsgerichte profielelementen

Nauwkeurigheid en punctualiteit.

Degelijke luistervaardigheid en goede communicatieve capaciteiten.

Initiatief kunnen nemen.

Zelfstandig en met het nodige verantwoordelijkheidsgevoel de opgedragen taken kunnen uitvoeren.

Flexibiliteit in de taakopname

3.3.
Kliëntgerichte profielelementen

Klantvriendelijke houding

Discretie en respect voor de kliënt

Op efficiënte en effectieve wijze inspelen op vragen en klachten.

3.4.
Organisatiegerichte profielelementen

Teamgeest en collegialiteit: o.m. het behulpzaam zijn van collega’s;

Bezorgdheid om het imago van de organisatie naar buiten toe.

Zorg dragen voor het beschikbaar materiaal.

4.
Functiewaarderingsniveau

-
Niveau

:
C.

-
Weddeschaal
:
C1 – C3 (gesubsidieerd contractueel). 

5.
Benoemingsvoorwaarden

(Cfr. Bijlage in het administratief statuut)

6.
Beoordelaars

Eerste beoordelaar
:
Coördinatoren buitenschoolse kinderopvang.

Tweede beoordelaar
:
Secretaris.

7.
Slotbemerking

Deze functiebeschrijving is niet beperkend en kan ten allen tijde aangepast worden aan nieuwe evoluties of organisatorische accenten binnen de gemeente.

3) Bediende buitenschoolse kinderopvang
Functiebeschrijving blijft ongewijzigd.

PAGE  
30

