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Uitbating cafetaria Sint-Arnolduspark
Nuttige inlichtingen over het concessiecontract - basisprincipes
· De uitbating van de cafetaria dient te worden waargenomen in de zomerperiode van begin juni tot en met half september 2019 volgens één van bovenstaande formules en bij voorkeur elke zondag ( of volgens een alternatief voorstel)  in de winterperiode van 2019  met uitzondering van onderstaande data waarop dit niet kan toegestaan worden wegens eerder aangegane reservaties:
20 januari – 20 maart – 25 mei

· Hiervoor wordt in de zomerperiode een bedrag van €500/maand en in de winterperiode een bedrag van €250/maand aangerekend als vergoeding voor de toekenning van de concessie, vermeerderd met de kostprijs voor de nutsvoorzieningen nl. het verbruik van gas ( 0,65/m3)   en elektriciteit ( 0,40Kwh)   

· De concessie  wordt toegestaan voor de uitbating van de cafetaria, de concessiehouder heeft het recht van alleenverkoop van alle dranken. Hij / zij mag ook beperkte snacks en versnaperingen aanbieden.

· De kandidaat-uitbater duidt aan voor welke formule van openingstijden wordt gekozen. De cafetaria dient tijdens de zomerperiode minstens open te zijn op zaterdag en zondag, er zijn daarnaast ook enkele aanvullende opties mogelijk;
Tijdens de winterperiode is de cafetaria bij voorkeur elke zondag open voor het publiek, tenzij een valabele alternatieve regeling kan worden voorgesteld.

· Het openen en sluiten van de accommodatie behoort tot de taken.
De gebruikte lokalen, evenals de toiletten, dienen tijdens de openingsperiodes door de concessiehouder zelf te worden onderhouden. 

· De concessiehouder  is in orde met alle wettelijk verplichte vergunningen en zorgt voor alle noodzakelijke verzekeringen. Hij/zij draagt de huurderslasten.  Dit betekent o.a. dat:
* hij/zij alle nodige vergunningen moet aanvragen en bekomen. Hij/zij moet voldoen aan alle wettelijke en reglementaire voorschriften voor deze uitbating. Alle vergunningen en alle belastingen, taksen en retributies, eisbaar door gelijk welke openbare instantie wegens de uitvoering van de concessie, vallen ten zijnen/haren laste. 
* hij/zij alle sociaal- en fiscaalrechtelijke verplichtingen nakomt
* hij/zij voor zichzelf en zijn personeel een verzekering heeft tot dekking van alle risico’s, dwz. minimaal BA uitbating, arbeidsongevallen, huurdersrisico bij brand, objectieve aansprakelijkheid.

· De concessiehouder  kan gebruik maken van het vast meubilair en de basisuitrusting  die in de cafetaria aanwezig is .Verdere inrichting zoals frigo’s, glaswerk valt ten laste van de concessiehouder ( desgewenst in afspraak met / bruikleen van een lokale bierhandel). Ook extra uitrusting valt  ten laste van de concessiehouder.
· De concessiehouder verbindt  zich ertoe een voldoende en gevarieerd aanbod van dranken van verschillende merken aan te bieden.

· De uitbating gebeurt in een stijl en sfeer, passend bij de doelstellingen en bezoekers van het Sint Arnolduspark.

· De concessiehouder en zijn personeel leven strikt de wettelijke veiligheidsvoorschriften na.

· De concessiehouder mag desgewenst ook bijeenkomsten van verenigingen of van particuliere aanvragers behartigen zoals culturele manifestaties, geboorterecepties of rustige bijeenkomsten van groepen of families. Hij/zij is niet gerechtigd om hiervoor een huurprijs aan te rekenen maar staat wel in voor de verkoop en bediening van de dranken en is steeds bij de activiteit aanwezig om toezicht te houden op de naleving van oa veiligheidsvoorschriften, het respecteren van de sluitingstijd, het vermijden van schade aan materiaal of lokalen…
De betrokken aanvragers kunnen voor hun catering wel een beroep doen op een vrij te kiezen externe leverancier. 

· Duur: 1 jaar, te starten vanaf 1 januari 2019

· [bookmark: _GoBack]Een plaatsbezoek is mogelijk na afspraak met de parktoezichter. Te bereiken via sint-arnolduspark@anzegem.be of tel 0474 49 56 48.

· Na de kandidatuurstelling vindt een gesprek plaats waarin de uitbatingsvisie wordt toegelicht. 

· Volgende selectiecriteria worden gebruikt bij de beoordeling:
voorstel uitbatingsvisie met aandacht voor gezinsvriendelijkheid, ideeën rond korte keten, zachte recreatie en streekgebonden producten, respecteren van de reglementering van het park (80 ptn)
bekwaamheid / ervaring / praktijkinzicht van de kandidaat-uitbater (20 ptn) 

· Wie interesse heeft, moet zich ten laatste op 21 december (poststempel geldt als bewijs) schriftelijk kandidaat stellen tav College van Burgemeester en Schepenen, De Vierschaar 1, 8570 Anzegem. 





INSCHRIJVINGSFORMULIER CONCESSIE UITBATING CAFETARIA SINT-ARNOLDUSPARK

	Voornaam + Naam

	

	Huidige woonplaats

	

	Huidig beroep

	

	Nationaliteit

	

	Telefoonnummer/ GSM Nummer

	

	E-mail adres

	

	Eventueel naam vennootschap

	

	Eventueel huidige maatschappelijke zetel

	

	BTW nummer

	



Ik stel mij kandidaat voor de uitbating van de concessie cafetaria  in het Sint Arnolduspark voor het kalenderjaar 2019  (met uitzondering van de aangegeven dagen - zie ommezijde).










Ik verkies als volgt open te zijn ( aanduiden wat past)- begin juni tot en met half september (optioneel tot eind september) 
formule 1:  enkel open op  zaterdag en zondag
formule 2 ( optioneel) ook open op vrijdag
formule 3: ( optioneel) ook open op woensdag
formule 4: ( optioneel) ook open op woensdag en vrijdag 
Naast de zomerperiode wil ik de cafetaria ook uitbaten tijdens de winterperiode  ( van begin januari tot eind mei en van half/eind september tot eind december - aanduiden wat past )
formule 1: open elke  zondag 
formule 2: alternatief voorstel hieronder zelf te omschrijven

Eveneens aan te geven: voorgestelde sluitingsperiodes in de loop van het jaar 

Ondergetekende voegt bij dit inschrijvingsformulier:
1. een  beknopte toelichting rond zijn/haar uitbatingsvisie.
1. een beknopte toelichting/attesten/bewijzen van de kandidaat- uitbater om zijn praktijkinzicht/ervaring aan te tonen.



Datum:


Handtekening:
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een buiten-kans!




